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1.12  vpEPBEABIAR KR 2007-2008 2AAEGE—27 10
Bedorbr () WA

1. (10 43) AU
(1) Hl & — 6 iR 2ok “B% f(x) XM T RSk
(2) BOEAHBES {a,} AT Cauchy PN,
2. (20 4y, f/N8 5 4)y) KT HIARER:

n 1 3gin? 1
(1) lim E — (2) lim *sin
nooo = (nd +n—k)s x—>01—cosx
r+1\" e —1—x— 2a?
3 li 4) 1 2
(3) 2+ oo (9:—1) 4 70 z?2In(z + 1)

3. (20 4)) 1T FAL

(1) (2%sinz + In(z® + 1)) (2) (=] (e® = 1))

1—22\

1+ 22

(3) (arctan (4) (zsinz)™

4. (20 4%) KEEEL f(z) = cos® wsinz + cosz sin® x 7E[X [ [ } KA.
5. (10 4y) K%L f(x) ZEXTA] [a,b] EATFHIEE f(a) = f(b) =0 RAZ%ERX f/(z) = 22 f (),
x € [a,b]. KuE: f(z) =0.

6. (10 4y) & f(x) 7ESCH R B B4, B e hfe
2f(x) + f(x) = —xf'(2).

KUE: f(z) #l f'(x) #AE R _EAHF
7. (10 4%) IERA: WHEEZ AR n, HHE 2+ 2" = 1 A —DIER 2, HE—BIER%D) {2,)
WCSK, R HARBR.
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1.13  pEPBEABIAR KR 2017-2018 2AAEGE—2700]
Betorbr (B1)  Birpgid

. o TR 1 n 1
1. (10 4y) MIESIRER & SCIER: Jim -1y 3
2. (8 4y) Hli—AE (0,1] RS HA R, EA—BOELRY KL, T UL HL .

3. (32 4y, fg/i 8 4y) SKTAIMRKR:

(1) lim (1 - )n (@) Szl + Y
n—so0 n+1 2—=0 (sinz — x cosx) tanx
(3) lir?_ Inz-In(1—x) (4) le (a: —2%In (1 + é))
: o kK
sin?(ax) 20
5. (15 4%) KRB a, b #15 f(z) = z TERE S A] .
(2a =Lz +0b, <0

6. (15 4y) WEH y=y(z) HE R L[ SHME IR y+2Y — 2 —sinz = 1. 3K ¥/(0).
7. (8 4r) & f(x) ZEX [a,b] ERTT. BOARAFTE ©0 € (a, 0] #i15 f'(x0) = 0. Kik: 7

£ (), 1t (e = 1T



14 114 20182019 ZE4E4E—223  Hirp iR 51y BeEatr (B1)

1.14  PpEPFEEAR KRS 20182019 2R4EG 221
Bedsbe (Bl) Wil
2018 4 11 A 18 H
1. (8 4%, f/IH 4 5%) AU
(1) i e — N iEEH5E B8 {an} FOASHEL o WAL
(2) Jf & — 6 iEE I B f(x) FEIK I T b B
2. (16 4%, f/I 4 5%) K F 9409 o KA R

(1) lim (In*(n +1) - In*n) (2)  lim VA(Vn+1-Vn)
o () (7))
3. (16 4%, T/ 4 4) RIS AL

(1) <1ntang)/ () <arcsm;—iz)/

@ (vi—#) (4)  (ze")™

4 (15 4) B ar = Lans = 14+ —n = 1,2, SKiE: B0 {an) Wbk, IR HAR L.

n

3
5. (15 4») Kilk: sinz > x — % (x> 0).

6. (15 4y) ¥ f(x) ZEXE [0,1] F#EZEH 0< f(o) < 1 FEW— 2,y €[0,1], v £y, &
|f(x) = f(y)] < |z —yl.

1—5[)0

RAUE: AAEHIFAE—A 20 € (0,1] i f(20) = -
7. (15 4r) BEARWEREL f(z) £ (—oo, +00) LA T4k, Hife

(@) < 1f' ()]
RiE: f(z) £ (o0, +-00) /™A HLIH.



& 1  Hesath (Bl 115 2019-2020 2#4F5—22 4] W%l 15

1.15  pEFFAEARRY: 2019-2020 AR5
Bodorbr (B1)  WpEiA
2019 4F 11 H 16 H

1. (36 4%, /M8 6 4) I (4 HLERTHE S IR).

(1) BHE {an} HIEMHRYS], K Jim + —

(2) #& lim (\/:1:2—1—395—1—2—{—@1’—1—6) =0, 2K a,b {H.

r——+00

B f(x) 76 20 AW ( K lim : - 1
(8) B f(w) 4 w0 AL ZBYATF, H. f'(w0) # 0, K lim [f(:):)—f(:vo) (z —0).f'(wo) |

— arctant 2
(4) Bl SO {x SO Wy 2 o e ok Y
y = In(1 + %)

(5) BERHL f(2) = 2" In(1 — 2%), K2 n > 2 W, f™(0) ffH.

cos(sinx) — cosx

(6) SRR lim

2. (12 4y) WeREL f(x) 46 o = 0 R B Al ', W2 f(0) =0, f/(0) =1, H H. f(x) B LEEL
g(x), K f(2?) F g(2®) £E = = 0 W T = B - SE 1.
3. (18 4%, T/ 6 4) B o KL BEL f(2) = {z o7 2

RS T I (DR )

(1) 1024 HAL o BURI(ERT, f(2) 15 @ = 0 AbiEgk, (HAR T2

(2) 1024 HAL Y o BUAIERE, f () 76« = 0 AbAT S, (HSEREL f/(2) 7€ © = 0 AR HESE?

(3) 124 EAYY o BUATERE, f(2) 76« = 0 AbAT S, HSHEL f/(2) 7€ © = 0 AbjESE?
4. (10 4y) WEEEL f(2) 7E [a,b] J—iﬁésé {wn} KK [0.8] 1950, B lim f(2,) = A, JE
W #77E @0 € [a, 0], B618 f(x0) =
5. (12 4y, /D8l 6 5) VLA f(w) TEXN [a,+00) (a > 0) FAH FH %L, IEWT:

(1) %K f(z) £ [a,+00) b—FiEs

@ w1 e fo,4o0) bs0En

6. (12 4, @,J\ 6 4%)
(1) B f(z) 7 [0, +00) L—Fral T, f(0) =1, f'(x) < f(z), WEMH: 4 = > 0 B}, f(z) <e
(2) B f(z) 7€ [0, +00) EZBral T, f(0) =1, f(0) < 1, f"(x) < f(x), WEW]: 34 > 0 B,
f(z) <€
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1.16  PEFFEBAR KRS 20202021 2EAEGE 221
Bedorbr (B1) Wb &k
2020 4 11 A 21 H
1. (35 4, /NS 7 58)

(1) SKHERE lim ;/1+1+.,.+1'
n—+o00 2 n

1
2xez + cosx

(2) SRARIR lim

Vitr—l+zx
Ji+oz-1

(4) B/ f(x) = (sinz)™", I f(2).

(5) W f(z) = V2 —cosx £ = 0 LAY EF 2° ) Taylor 23
2. (74r) W

(3) “RARAR lim

, Gpy = ap(2—a,), n=0,1,2,---.
Bk B9 {a,} WS, F1HE Jim .
3. (10 4r) K%K

N —

ag =

(:1:+a—2)251né, x>0,
f(l‘) = O, T = O’
xcosz+ (b—1)(1 — x)% x < 0.
Wi A b TN, S8 (0) 76 3 = 0 AIEEET WM RES1E 0 = 0 IS5

4. (8 4¥) ikilF: HHE 2° = xsinz + cosz — = 5 TR AR
5. (10 4y) & a<b<c, f(x) 3HHE (a,b] ﬂl [b,c) b—F#sr, iE: f(2) 7E (a,¢) F—%k
HELE.
6. (10 4r) ?Wﬁl — + y_ = 1 e —ZRAYYILR, S5 IS AR A = FE A T R

7).

7. (10 4¥) W f(x) 1E [a,b] EHEELE 1E (a,0) B[S, H ab > 0. Kik: #4E € € (a,b), {15

ofO) ZP1@) _ gy _epie),
a—>b
8. (10 4)) & f(z) s, ST RAFIREM a € (0,1) WS KA A Wi

o F@) = Sla) _

z—0 x

Bk f(z) 78 @ = 0 Abn] 3, H3K f/(0) HYMH.
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1.17  pHEPBHEERAR KY: 2021-2022 2RAEGE 24 ]
Bessrbr (B WP
2021 4 11 A 20 H
1. (54r) M e—0155IE: hm \/Esini:O.
2. (24 4, B/ 6 %) k—FEE/ﬂ‘&BEZ

n(l+n)" 4 e*

w"“

(1) lim (2)  lim (n!)»

n—00 nntl n—00
2+3x—4 — 14 32°
®) @ Iy
e’ — 1’ 520,
3. (124y) W f(x)=4q * K f(2).
1, xz =0.
4 (12 9) B yle) =, flz) = oy (@) + (n 4o = 2y @) + 0y D (w).
(1) 3k y™(x);
(2) TIE. flx) =

5. (12 4%) K%k f(z) = (:c — g) 25 HE (—o00, +00) I AN/ IMA.
6. (10 4y) &L v =y(z) B vy = 1 + ve¥ HERREEL. SRiZEEZe 5 (0,1)
Y TR
7. (10 5r) WEREL f(z) EXFE [0,0] H f(z) € [a,0], X [a,0] PMEREARK =,y #2
|f(x) = fy)] <|z—y|. % x1 € la,b], FFHPHE XL 2,01 = %(xn + f(zn)). 2KiE:

(1) {zn} S BH%E;

(2) {zn} WSIT [a,0] H—4 ¢, H. f(e) =

(3) W f(z) =z By v ESME—HY.

(8 5r) AL f(2) 15 [0, +oo) FAFE iS4k, f(0) =0, f/(0) >0, f(z) <a <0, Hr
AL RN

(1) FEAE w0 > 0, 15 f/(20) = 0;

(2) T2 f(z) = 0 7E (0, +o00) WA ME—SEAR.
9. (7 4r) &REL f(z) 7E (—o0, +00) FHEEM T, HAIMERE S « L n=0,1,2,--- ¥
2 |f ") ‘ <nllzl. KiE: f(z) =
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1.18  PEIBFAE AR K 2022-2023 *EARE Y]
Bedorbr (Bl)  WipEilk
2022 4F 11 H 12 H
1. (15 43, B8 3 4)
(1) % lim (g;—z)’“ g

T—00 X

xr =tsint + cost, - dy de

s =4 &
’ dx’ dz?

(2) WA SR & {

Yy = sint.

(3) 3K f(x) = Incosz f¥) Maclaurlin =, «* Wi 2%k

. o
(@) # tian ST e gy 22 T0)
z—0 3 z—0 3

(5) BEEREL f(z) HE mo FTLA SR AL, H Bl S, W24 « — xo B f(z) =1+ 2(z —

o) + 3(x — wo)® + o((x — x0)?), K = [ (y) 1 yo = f(z0) = 1 LAY "B FEA%L
2. (15 4y, fg/v8 3 41)
f(zo + Ax) — f(z0 — Az)

(1) AN f(x) £E z0 W5, W lim _

Ax
(1) f(zo) (2)  2f'(zo) 3) 0 (4)  f"(20)
9 1
xfcos—, x #0,
(2) WeREL f(z) = { & MHF R f'(2) fE 2 =0 4k
0, z = 0.
(1) EHEX (2) ELHEATS  (3) ALk (4) #zLHWF
(3) BLRREL f(x) AIELH —Hr 38, Fz) = f(cosz) W F(x) 4£ x = 0 ABUFFAR/MER)
—Feor R
(1) f(1)<o 2) f(1)>0 3) f'(1)<o0 4) f(1)>0
(4) WA (@) % 0 =0 25, i 1) =1
(1) f(0)=0H f.(0)=1 (2) f(0)=0H f(0)=1
(3) f(0)=0H f.(0)=1 (4) f0)=1H f(0)=1

(5) R y = y(v) R 2e/¥) = e 1In 2022 Hi5E, Hrh f(z) BB S8, (o) # 1,
| dy
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3. (30 4%, fG/DGI 6 4)
(1) BRI SAEM]: lim = =0

n—oo Ml
(2) B lim (3a, + by) =7, lim (a, +2b,) = 4 TEWPHH) {an} A {bu} ROBAEAELE, FEoK il
AT B
(3) SKRHBREL f(x) = e~ B BRI Yy ek X )
ay + 2as 4+ 3az + - - - + na,

(4) BHEAN an WHHF a, 2K lim

n2
" N, SN T+2 ..
4. (10 4y)
[ In(1 B
In(1+az’) <0,
T — arcsinx
f(l’) = 67 xr = O,
e 4?2 —ar—1 -0
| xz-sin(z/4) v

B a IERS, f(2) 78 2 = 0 LiELE BHL o AMMER, © =052 f(z) Bn] £ EE &7
5. (12 4y) KHHE k- arctanz — o = 0 fIR[RSEARAIANEL, Hd koS40
6. (12 6}') Wy = f(ZE) “pral R H. f”(x) >0, f(O) =0, f/(()) =0, K
2’ f(u)

2=0 f(x)sin®u
Htu=u(z) 2k y = f(z) Bl P = (z, f(2) AANEAE v Gl BT
7.(6 4r) W f(x) 7E [0, 1) A s, B £(0) = f(0), f(1) = f'(1). Kk 774 € € (0,1)
WAL f(&) = 1"(E)
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1.19  vpEPBEABIAR KR 2015-2016 “AAEGE—2700]
BOESPBE (A1) Wi
L (10 4%) B B - R WEGEMEL TV 508
2. (10 %) [ FAURER JF ISR
(1) BERHL [ 2 (0,1) = R |f(2) — f(y)] < |z —y[*, Yo,y € (0,1), BE—FH [ =07
(2) B T € CI0.1] RIALEL F(0) < F(1), ) f A HEH
(3) BB S € C10,1, RS ¥t € (0,1), REAHE 2.y € (0.1), i3 %ﬁf@ = 7y

3. (15 4¢) R THIRIRAYE.

sinmx — wsinx
(1) lim lim

n—00 % ; ﬁ (2) z—0 3

015
' n L 7201
(3) 7}1_{20 <H (1 + 2017)>
k=1

4. (10 %y) EAIBREL f: R — R BEIERERE, AR —RE W, IEW]: 36,1 € (0,1), i
3 11(€) < f(1) = £(0) < f'(m).

5. (10 4r) & f:[0,+00) — (—00,0] Jyek%. UERH: f HA .

6. (15 4r) WHI {an}, {ba} CN, W2

a; =b; = I, an+ \/gbn = (anfl + \/gbnfl)?

E: { } WSk, R e R

7. (10 5) W S € C2R) WAL My i= sup /()] < oo, My = supl"(2)] < oo, IEW:
My = igﬂgu( )| < oo, HIEAR%ER M7 < 2M0M2

8. (10 4) WEHK f € CP0, +o0) WL f(x) < ['(x), ¥ € [0,+50) H £(0) > 0, £/(0) > 0.
WEHT: f(2) = £(0) + f(0)z, Vo € [0, +00).

9. (10 5y) WATSHE [ [0.b] — R WL w_f <I+y> Va,y € [a,b]. 3K f.

X



91 BEEMT (B 120 2012-2013 24550 B 0RK

21

1.20  "PEPBEABIAR KR 2012-2013 2AAEGS—2200
Boegorpr (B1) S5 kil
1. (24 5, B/ 6 4y) K FAIRER

(1) /Jv(x— 1" dz; (2) /sin(Qx) cos® z dz;
(3) /sin vz dz; (4) /1n(m + Va2 +1)dz.
2. (24 4y, W78 6 4y) SRR

1 oo
(1) /0 arcsin z dz; (2) /: arc‘;mx dz;

! l1—x 2m '
(3) /0 CEESEEE) dz; (4) /0 V/|cos x| sin® x du.
3. (20 4y) KT FR:

N A ' = N
W), T @l

4. (12 4) SRAFAFRHFE r =" (0 < 0 < +oo) FRIIBLMKE.
5. (10 4r) & f(z) € C[0,1] Hig2

3/01f2(x)dx—|—1:6/01xf(x)dx

K fx) = = )
6. (10 4y) & f € C[R), % g(z,y) —/ (f(t+y)— f()dt. KIE: g(z,y) = g(y, x).

0
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1.21  pEPEERE AR KRS 20122013 2R4EG 221
¥edorte (Bl) o SEPURMGA
1. (14 4%) R FFIHG I FRIE R

2
Ty 2) y,:x—i-y—i—
y— 2 r—y+4

1) o=

2. (12 4y) K IEE Y — 2y —2°(y)* =0, WAL /(0) = 1, y(0) = 0 K5
3. (30 4y) PN AR PR SO, W AR IE TG H H SR R Bd 2 e Xl sk, I
HH P

o0

(1) Z_:L (2) Z n(lin 2

g z—“z: : T
> 2n —1

© St

n=1

4. (15 4y) HEREBIFH {fo(x) = n2®e ™}, iR o BUA{E R}
(1) {fu(=z)} 7£ [0,1] E0LEL

1 1
(3) 2=k hm/ fo(x dx:/o hm fo(x)dz BT
5. (14 4%) KA Z— M S 8 B S Bk, 35K O PR

6. (15 4r) FFRREL arctan3
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1.22  HPEPFAEARKRY: 2013-2014 ARG
Boegorpr (B1) S5 kil
L. (36 4%, T/ 9 5) HHF IR,

T+5 !
(1) /mdﬂf, (2) ‘/Ov xvl—xdx,
+o00o

(3) /1 (11_?:;)2 dz; (4) /max{x3,a:2, 1} dx.
2. (18 4y, fg/dE 9 4y) SRARFR:

, & 1 , e (Int)n

| —_— |; 2 1 d N.

”52°<,;\/m>’ (@) Jm | Gy dhae>0mne

3. (10 %) WHLHIMIZ « = 20" Rl @ = 1+ y® Jr LU P B RO TR,
4. (18 4y) ¥ Dy Bl vy = 22" FIEHZL v =a, v = 2 K y = 0 FrHE S FEH X, D,
SR y = 20" MIEL v =a Ky =0 FrRBRAYTIRIXE, 0 <a < 2.
(1) 3R Dy %% o W mi s BERE AT Vi, Do 5% y BhERS 0 B BERE (R A R Vo,
(2) MY a MATMERE, Vi + Vo ek, HoR IR K.
5. (6 4r) WA HEUEH: %4 2 >0 1), &

x3 x3 x°
x—€<smx<:c——+—

6 ' 120
6. (6 4r) B f(r),g(x) 1t [a,0] RIELL, HHL

/f dt>/ ( € [a,b)) /f /

JEBH: /xf dx</mg()daz
7. (6 4r) ¥ f(x) 1 [a,b] L3%EZE H.

/abf(zt)da::O, /abxf(a:)dac:O,

WER: Z2/DAEAEPI N, 21, 20 € (a,b), 15 f(21) = f(z2) = 0.
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1.23

HHEFABOAR RS 2015-2016 “AAEGE—221)
Begorbr (B1) S5 —kilhial

1. (24 5r) IR FIIAER D

1
(1) /av(x —1)°daz; Jii=n) dz
1
(3) / Sn%7 + Teing dz; (4) /(23: —1)Inzdz.
2. (24 5y) HWHETHERD:
b, 1 + 3

2
/ min{2, 2°} dz; /
-3

3. (20 4%, T/ 10 4¥) T FIIRIRA(E.

n

(1) Jim o T on+ b

) lim

/rx—t)f(t)dt

k=1

2 / fz—1)d

, Ho fx) 22, H f(0) # 0.

4. (8 4r) & f(x) 7E [-1,1] k3%, HX} [-1,1] FAMEREIESEERE g(2), B

[ st =

WER: f(x) & [-1,1] Eryarksk.
5. (8 4r) ¥ f(x) 7E [a,b] FAHESEFHEEL IEH:

x)dx| +

max
a<m<b|f

/!f )| dz.
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1.24  PEPBEABIAR KR 2016-2017 2RAEGE 2200
Begorbr (B1) S5 —kilhial

1. (10 4y) Ml e— 0 iHESHERE f(v) ZEMXIA] [a,b] | Riemann RJFHAYE L.
2. (14 4y) RKAERY

(1) /(1+ﬁ)100dx @) /%-1;”2@

3. (24 5}.) SRE

nmw 2
(1) / x [sin x| dz, H n 2 IEEE (2) / B —.
0

0 ex_|_e2—:c
! dx
e
,1(2—.’17) 1—=x

4. (8 4y) & fla) 76 [0,1] B, 76 o — 0 (94BN TE T, LR / f(x) de ek, SKAE:

HE&EZf() i [ e

5. (12 4y) %

sk F'(0), G'(0).
6. (14 4y) [T 5 AR (A ZE U0 BH PR ER
(1) f(z) 1E [a,b] LR, W f(2) 1E [a,b] ER2G—EH R
(2) f(z) 7E [a, 0] L[, 1 f'(2) £ [a,b] ERAB—ER?
7. (8 4) W n RIERE, IR

/ cos" z - cosnz dz.
0

8. (10 4y) ¥ f(x) £ [0, 1] AN FEL £(0) =0, f(1) =1, A f(z)— f(z) 7£ 0,1]
EAAES . U

[ @ - sanars L

0
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1.25  PEPBEABIAR KR 2003-2004 2AAESGE—2A10
Bedorbr () WIREA

1. (20 43, fg/8 5 45r) Uk
(1) Bl k& f () FEXE] [a, 0] EF) Riemann A7 .
(2) 57 Lagrange 4 Uif) Taylor & H.
(3) B X T HREUZTS Riemann ][ Lebesgue EFH.
(4) 5 ARG oA AL

2. (20 4y, /M8 5 5r) SRESIRER:

2 2
“arctant dt —e 7
1) lim ; (2) lim ST 7
T—00 x4 +1 —0 4
n24n . n (k—1)7 (k+1)m
sinx coS — cos
3)  lim da; 4)  lim 2n 2
(3)  lim 2 T ) n—><>oz 1+ cos &%
3. (20 4y, fg/M8 5 4) SREHIFY
cosxsinx
In? z dz; 2 /—d ;
/\/Enzc v ) (1 + sin® z)" ‘
3 +o00
/ arcsin ’ dz; (4) / e Vo d.
0 1+2x 0
o N x = a(cost + tsint) o o .
4. (20 4y) KRB (0 <t <2m HBHL a > 0 HHEED) sy

y = a(sint — tcost)
FH 2 PO I b 5.
5. (10 43) R BT E:

/Omtf(t)dt: %x/oxf(t)dt
(SR EL f ().

6. (10 4%) WERHL f(x) £ [0, 1) 1A S SHREL L f(0) = 0. I

/O |f ()" de < %/0 (1—2?) |f/(«)| d,

FHROLY ALY f(z) = co, Fo ¢ L
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1.26  PEPBEABIAR K 2005-2006 2FAESGE—2F 10
Bedorbr () WIREA

1. (20 4y, T8 5 4y) BURH.
(1) 547 Lagrange s 0i[) Taylor EH.
(2) SHEEK f(x) EX[A] [a, 0] L Riemann B3 L.
(3) B X T HREUZTS Riemann ][ Lebesgue EFH.
(4) 5 AR B A e B

2. (40 4, T/ 10 4) KFII% 3t

n2+

) " arctan z ) kP
() Jim s @ Jim ) >0
1
3] T
3 Inx)?dx; 4 dz.
) [ ors @ [ e
3. (15 4y) K&Fuh<
sint t 1 —cost
I':z=——, =——, 2= , 0t < 2r
V2 Y 2 V2

ARSI A .

4. (10 4y) ¥ f(x) X [-1,1] ERyZES R H BX—UHE -1, 1] Bl FRA a5 B4 g(2),

H 71f(:1c)g(:p) dz = 0. 3Kiif: f(z) & [-1,1] ERfER%EL
5. (10 43) & f(x) 25E XTE (—o0, +oo) LI L2

/Oxtf(t)dt_(x—l)/owf(t)dt

HHESE R SRAE: f(2) = 0.

6. (5 4r) W f(x) ZHIXE [0,1] EWHE f(0) = f(1) = 0 AYELEAIHEREL SRIEA S

([ swa) < [rera

FHHOLAHLCY f(r) = Ax(l — ), Hpr A HAL
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1.27  pEPBEAEIAR KR 2008-2009 SAAESGE—210
Bedordr (D WIRFIA (A %)

1. (15 4) A
(1) i e — 3 W E iR lim f(@) = a.
(2) GRFES] fo(o) Tty B L —SOls sk f(x) M7 .
(3) BURTEL f(x) LT [0, +o0) FHITETBUMELER S X

2. (15 4%) HE TR

(1) /\/Eln%:dx; (2) /(Cosﬂdx;

1 + sin® x)»
+0o0
(3) / e V¥ dr,
0

3. (15 %) RRAH Y (2~ 1) a" MRS
n=1
2
L (15 5%) KBTI Y = 25 — 2 HimfR.
(15 4y) SKIE: M x>0, a>108LF (1+2)*>1+ax.

(10 43) B a >0, BFEEHEL Y ((n+ 1)% —n®) cosn ISR
n=1

[SATEEN

=]

-J

- —~ 1 ..
. (15 %)) manzwﬁ—;ﬁ. SKAIE:
)1<a, <2 L
( ) X An X - %7
(2) IR a = lim a, F77E;
(3) #5 {Vn(a —an)} HH-
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1.28  HEPHEB AR KY: 2006-2007 24— 1]
¥edgobr (D WIRER
1. (25 4, T8/ 5 4%) KT IR

T n+1l _:
(1) 1imi4</ et3dt—a:>; (2) lim TR
z—0 21 0 n—-+o00 n xr
1 -~ 1
)t J et @ Jm )
/03
(5) lim \/n_
n—o0 n
2. (20 4y, f/M8E 5 4y) SREFIE)
coszsinx
1 Inz dz; 2 —d
(1) /\/Enx L (2) /(1+sin2x)” v
1 +0o0
(3) / 2*V1 — 22 du; (4) / e Ve .
1 0

3. (10 4) KGO IRE: (2 +y)de+ady = 0.

4. (10 4) HEGEL Y (Vn+ 1 —v/n)" cosn MZPHRSIERIA XIS,

5. (10 4) FHERFORHEL Y | o%e ™ LEXIA 0 < v < o0 L Ful st
n=1

6. (15 4%) & f(x) 76X 0,1] FIESESEATEL, £(0) = F(1) =0, H.|f'(x)] < 1. KilF:

! 1
| rarae <

SRR R TR AL, A7
7. (10 %) B {an} IR AR lim I (

a

L —1) =A>0. 3kyF: lim na, = 0.
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1.29  PEPBEABIAR KR 2007-2008 2RAESGE—27 10
Bedorbr () WIREA

1. (15 4%, T/ 5 5y) MR
(1) B f(x) FEXI [a,b] F Riemann U 7E L.
(2) AR R FOTG AL Zan T4 B F—S0lsiin e L.

(3) BURPEEL f(x )TEIEU I N— 5 zo AT 2 L.
2. (15 4y, W78 5 4y) ITETHEANE D

1 2 cos?x
dx; 2 dx;
| 7= @ [ e
+oo
(3) / e “sinzdz.
0

3. (15 4%) REGU Zni

" AU R AL
4. (15 9%) KM Y = L o i
5 (15 ) B {a) RIESOUABR lim T2 = g < LR S0 00 80

n

6. (15 5¥) SKIE: BBONHH Y V(1 — 2)*a" FEXIE] (~1,1] Ll FFishe R s e st

X fa]_b e 2k k.
7. (10 4%) iM% f(x) 7F [0, 400) b iELE k2

<o [0l dt,
@) < e+ /Olf(t)|t

Hor k2 SR |f(2)] < (kx4 1)e™
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1.30 Fl”ﬂ” BIAR K 2008-2009 4RSS —2 2 1]
Bedordr (D WAREIA (B &)

1. (15 4y) WA,
(1) Ml e — N iESHiR Jim flz) =

(2) AUk B HOTZ AL Zan ) FEsE & B b8t T sk f(x) B X

(3) BUAREEL f(x) EEIEU [a,b] I Riemann R K] E L.
2. (15 4y) HHE THEMES

3
(1) /m"lnxdx; (2) /arcsin,/idx,
0 1+z

1
/ 22V1 — 22dzx.
1

3. (15 ) IHEBRHUTAL Zﬁe% FEIK ] [0, +00) LA BaleSiE.

n=1

4. (15 5¥) REYHK Z " +1 2 SRR R, JERIEREGEHE (—R, R) SO

5. (15 4y) kﬁﬁm/\jﬁr}. (x+y)de+axdy =0.
6. (15 4r) & f(z) @& XFE (—o0, +o00) LIt R B H2

/0 tf(t)dt:(:v—l)/o ft)dt
PIEESEREL. Kk f(z) = 0.

7. (10 ) B f(x) FEIKT [0,1] BAEGUELAT R, £(0) = (1) =0, H|f(2)] < 1. KiE:

[ roesy

SR LT ARG A ] RN R, AT
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1.31  PEPHABARKRY: 2011-2012 AR %)
Bedodr (Bl)  WIREA
1. (20 4y) ITHEFHIRER:

R a2\
() alsgr(l) rin(l+z)’ (2) :EETOO (x_l) ’
' n+1 SiIl2ZL‘ ' n n
) Jm f o e @ Jm )
2. (10 4y) IHE B
1 400 1
/é Vel —z) o ) /o (1+2)(1+2?) o
3. (10 4¥) THE T HZE A S
° ] n—+1 . & nn—l
Z(_D 3n—2’ 2) Zn! - e

4. (10 5) iﬁkf(x)?_%RLﬁ BT SR f(2), f(2), " (2) BT 0. KAk lim f(2) =0
5. (15 4%) Ko hH v = (22 + 2)e” HYESE.
- (15 43) ISR B EL Z

(1) SRR S
(2) eSO Nz —EJUIWJZ? VI
(3) FEMCSUS NP R R K02 ?i’? PrLlELi s

(09 # {a) REMBEEEIL S (“;“ _ 1) WSt SRIE: {a,) AR
n=1 n
L (10 4) ¥ (o) KT [0,1] AL SEACE £(0) =0, £(1) = 1. Ki:

=

-J

Qo

/0 |f(z) + f/(x)]dz > 1.



%1 Hesatr (BL) 132 2012-2013 “p4Fsg—-A 0l HWPR%{ 33

1.32  pEPEABIAR KR 2012-2013 2AAEGS—27400]
Betorbr (Bl)  BIARERA

1. (10 4y) XeREL f(z) £ =z > 0 FHEX. HHEY v — +oo W, EREL f(v) FAEA FRIERAY
Cauchy S .
2. (20 4%, fg/ME 10 4y) K TR

e |cost| . 3 1
1 2 In{l1+—|—
(1) IETOO xt + |SIHZL‘| / 1+ 2) oo e n v
3. (20 4y, fg/M8@ 10 4y) KTFHIFS
2 sin2x oo 2
1 d 2 2n+1 _—x d N
(1) /0 1+ cos?2x o (2 /0 o ¢ v (n€N)

4. (20 2y, B8 10 4y) KT TR D7 5 A 20 AR A0 I A .

(1> ($+y)dx+xdy:0. (2) Yy +(y)/:y’
y(0) =¢/(0) = 1.

5. (12 ) ke Y, SR
. .

6. (10 5) ¥ f(2) 7E [a,0] FIESZE, 7E (a,0) BRI, H f(a) = f(b) = 0. SKIUE: XMERE 4K
e WAL € € (a.0), (58 £(6) +cf(€) = 0.

7. (8 4) B fw) A [0,1] EASOATIERI SRR 0 < o < 8 < L SKi:

1

S . AR, FEIHETENR SO N 2 A — Bl

l—a (7
i f(x)dxéﬂ_g/a f(z)daz,

H = Rty R .

ﬂ_
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1.33  PEPFAEARKRY: 2013-2014 ARG
Boedsardr (B1)  WPRHEIA
1. (10 4y) TR TEC
(1) (In(1 + ™)y (2) ((2*+1)sinx)™.
2. (20 ) PRI BIAR R

1) lim n’ N arctan o

dx 2 lim _
n—-+00 n2 xr ( ) n—o0 ; nQ + n — kz

3. (20 4y) WETHEBAER T
(1) /(m—i— e Inzdx (2) / *V1 - z?da

4. (10 4y) KRGS R ycosx —¢/sinz = y*(1 — sinz) cos .
5. (10 4) FHEHAITLUL Z e [0, o0) T H— Sl .

6. (10 5y) REHREK Z mqmtt-jamm@z

7. (10 4y) SKilE: Xﬂ?ﬁ,m‘ r>0,y>0F " +e¥+ay <Y 1.
8. (10 4r) & f(x) 7E R P ZBrSk4L, f(2), f'(2), f/(x) KT 0, EAFAEIELL a, b, i
9 1(2) < of (2) + bf’( ) 8] @ € R . i

(1) lim_ /@) -

(2) FAAEHFEL ¢, ﬁiﬁ fl(x) <cf(x).
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1.34  PHEPIEEABAR KY: 2015-2016 2FAE5E 241
Bedsbr (Bl) WK
1. (10 4, T/ 5 4%) K FFIHIL:

2

1 /l‘ sintdt
(1) nh_)r{)lo i Vvncosnzrsinz" dx (2) i{r})m
2. (20 4%, AVE 5 4y) K FAIR
1
(1) /1’2 arctan z dx (2) / m dx
(1 —x)2%e” T ]

3. (15 4%) i f(x) = eIl +4%), 5 [0).
4. (15 4y) SRAE [0, +oo) RIELAIREL f(2), f(0) = 1, (EFEXMER ¢ > 0, B L2y =
f(z), z € [0,¢] WIKAG AT L SRR St 2 o = ¢ Fiv B ) KR T AR, IRk L
58 v BRI A e R R AR,
5. (20 4y, /s 10 43) KA T RERE .

(1) (sinz)y” — (cosz)y’ = sin®x + 1.

(2) y" =3y + 2y = 2.
6. (12 %) & f(z) £ R bLiEZ:, HWE R f(z +a) = —f(z). KilE:

/:aarf(a:) dz = —a/oaf(x) dz.

7. (8 4y) & f(x) #E [0,1] EiEgE, H 0< f(z) < 1. Kik:

2/01xf(x)dx> (/Olf(:c)dx>2,

HeaRfi B A A L R R
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1.35 PHEPHEEARAR KY: 20162017 2EAEGE 24 1]
Bedsbr (Bl) WK
1. (10 4, T/ 5 4%) K FFIHIL:

/ﬂﬁ sin v/ dt .
OB ) @) Jim [ n(1 - 2)cos(na)sin(a®) az
2. (24 5, /8 8 5y) KTHIBY)-
(1) /a:arctana:da: (2) /1+OO a:(11+x) da

(3) /11 V1 — 22 dx

coSNT
1+ n2z

3. (10 4) # 0> 0, BEEBOHEL > 3 MIAERTE] (6, +00) T (0, +00) L2 H—
ey . -
4. (10 5) RIS o MIECKRE RmE
n=1
5. (20 4%) K F AR RL A AR
1) ¥ +y=1vz 2) zy"+2y =2
6. (10 4¥) R HHE v — 2y = e WREWIESA: y(0) =0, ¥/ (0) = 0 HIEHR.
7. (8 4%) W folx) M fi(z) &2 [0,1] EAYIEIESEREL WE fi(z) < 2f(x). B

__ 2h(@) 9.
for1(z) = @) + fn71(l’)’ n=172, .
SKAIE:
(1) Fole) € cufumal), HP 1 =2, e = =12,
9 n—1
D)~ fal) < (3) 160 - o)l

(3) BT { (o)} 7 [0.1] LSl
8. (8 9) B {anh KT 1NN SRIE G080 D I RS BRI R
{an} A5 -
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1.36  HPEPFFAEARKY: 2017-2018 ARG
Boedsardr (B1)  WPRHEIA
1. (10 4») Bt ag a1, -+ ,an & n+1DEE 20 € R, 3K n REWI P, (x) W2
P®(zg)=ap, k=0,1,2,---,n

2. (24 4y, 78 6 4y) SRTFAIR)

1 .
(1) /Smdx @) /efdx
L y2arctan 7 gin?x
3 d 4 d
B [ S W[ e

3. (14 4y, fg/N8 7 4y) SKAE RIS R
(1) K y" +y" + ¢ +y =0 PEnymg.

(2) S y/+2xy = 4x o
T w0 =0 |

N

L (10 9Y) & f() AL (0.5 | FARSURIRBRA ISR AL. SKIE:

:L‘/ f(t)sintdt}(l—cosx)/ f(t)dt, ogngg
0 0

(o)

. (12 5}) B un(z) = (—1)"ze™™. JEHH:
Zun 1E 0,1] F—Flkst;

(2) MTFAEAT 2 € [0,1] Zrun )| sk

n=1

Z\un )| 7 [0,1] EAR—Folst.

=2

- (10 53) SReREL f(z) = In(1 + 2) 7£ @ = 2 4b#Y Taylor REURIT, IR IR S
. (10 5y) EHIREL f(x) LEXE] (a,0) ER[F, 20 € (a,b). & PR

{f(fﬁ) — f(z0)

-J

»x € (a,b) \ {zo},

I (o), T = Xg.

g(z) = T = To

W og(x) 7 xo W53, H f(2) £ xo Bl 5. SKilk: ¢ (2) 7E @ EEE
8. (10 4¥) % f(x) £ [0,1] B Wit em%, H £(0)f(1) > 0. KIE:

/01 |f'(x)]dz < 2/01|f(a:)|dx+/01 " (z)] da.
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1.37  pEFFAEARRY: 20182019 “AAESE 2]
Bedorbr (B1)  WIREIA
2019 4F 1 H 11 H

1. (10 4) % f(z) = ™) (0).
2. (20 %, ®/h8 5 6}) k% U RN & 3

1
(1) /1+e2$dm; @) /x3+x2—x—1dx;
1 o)
(3) / xarctan x dx; (4) /+ ! - dz.
0 1 TV —
3. (20 4y, B/ 10 43) SRR EA R 7 R
(1) K (1 +2Hy" + 229 = = WEAE. (2) Ky =3y +2y =20 — 3 [HHEE

4. (10 43) # f(x) %2 [0,1] FHESLHREL SKIL:

/ﬂxf(|cosx|)d:v = 7T/2 f (Jcosx|) dx
0

5. (10 4) BiSe *&Im,az ) {EIK T (1,4+00) T Flish.

n=1

6. (10 %) k%@&*ﬁtz Ty S BRI
7. (10 4y) &% {a.} EE@@J, 15 2

1 1

an 1
<1+ -+

Ant1 n nlon | n?’ n>2
I IER: | X
a,nlnn
(1) an+1(noo+ )In(n+1) <1+ n2’
2) G S " an e
n=2

8. (10 4%) % f 2 R FIUENIEMN TS, AXFAE 2.y € R, A
() = ) <z —yl.
KiF: XA € R A |f (@) < 3f(x).
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1.38  HHEIPHEE AR KY: 2019-2020 2EAEGE 24 1]
Bedsrbr (B1)  WIRER
2020 41 H 10 H

1. (30 4%, f/IVE 6 ) THEEED (4B R TR).
W [ e
S|
@ [ omdn
(3) /+OO e *cosxdz;
0
(4) [ |Inz|dz;
(5) T f(2) =, p HHL p > 0, K L [f(1)f(2)- - f(n)] 77
2. (10 4y) CHIZ v = y(2) @it E A, BAERESPTLFATEL 20—y — 5 =0, T y(z)

W AR v — 6y + 9y =, R4 y = y(x).
3. (10 4y) Kei A HE Inz| + Iny| = 1 Frs g i dh 2 By Bl s i) > i R ) T AL

: o x“siniﬁ, z € (0,1],
4. (10 4y) & o, B RFHL AL f(2) = v
0, x=0.

F024 ELALY o, B BT, f(x) ZERIE) [0, 1) FRTRR? (75 D0MA )
(AL TR S T M LRy, RS B )
5. (12 4%, T§/MNEi 6 4%)

o0 n 1
(1) BESH o > 0, BHE TR D % (Z k—) ISR
n=1 k=1

(2) WK A > 0, PRI Y (= —sin ) 4EMIKIR [—A, A] RS0l
n=1

6. (8 4r) W f(x) 2 (—o0,+oo) LRI EHA KL, B/ F(z) 22 f(z) B— AR

%&,j?/f_l(x)dx.

7. (12 4y) BEREL f(2) VA T N RIIRELLR AL, F(x) 2 f(x) B—DIReR%L Ikl F(z)

T

SLDL T S S 7 5 B B A0 B 4 / f(z)dz = 0.
0

8. (8 4%) WM {an} WA REI, AL D an KHL W BHEL D | ana” BISCEEN

1.
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1.39  PEFFEBAR K Y 20202021 2EAEGE—22 1]
Bedorbr (B1)  WEREA
2021 43 H 7 H
1. (30 5, /I 6 4%) HEE.

3
(1) /Sln xdx;

COS ™

1
(2) / In z da;
0

1 tanx
(3) lim —/ sint? dt;
0

z—0 133

(1) o — 2y = 2a° HIAR

(5) TQ)EUIZM S i e S AR R S ().

2. (10 %) SKREEARAR P » < 14 cosf (0 < ) BRI T L SR e —
Jirye AR T AR i TR AR S
3. (10 4y) Ko HHE o' + 4y = 9z sinx HHEE.

rsinx

4. (10 4) jﬁﬂ/\l_/w,—da:.
0

sinx + |cos z|
5. (10 4%) 4 f(x) = TR w0 = —4 ALETFAL Taylor REREL, JHH4 (R TT 2
WL @ .
6. (10 4y) BECTEL 22% FEXNE] J = (0, +00) R TEE SIS BE—Folks? B
B W], -
7.(109) B [ G %&Z o OB S, R A PPIOE
0
RATISR? SLBEHIRTR.
8. (10 4) % f(x), g(x) 7EAIXI] [a,b] EE??@ B4, f(x) RAEHE, g(x) ERIEM. W
]

b
WA, 2 1= [ (F(@)"g(e) do. Wi Ry, FLICHEIRN s, f(2).

24+ 3x+2
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1.40  PEFHEABAR K 2021-2022 SAAEGE—22 )
Bedoabr (B1) PR
2022 4£ 1 H 13 H
1. (10 5, f/ 5 5y) U FIAGBRECLE [0,1] 1 Riemann w7 5018 H.

sin 1 1
) x;é()’ ) in_? %07
1) f(a:){ : ) f(ar){ws o
1, x = 0. 1, x=0.

2. (10 4y, T/ 5 4y) SR TH IR FR:

3

£ 1
dt n
) / 1+ ¢2 .1 1
(1) im0V @) lm = T2+ 1)
/ ( / arctantdt) du k=1
0 0

3. (20 4y, /8 5 4r) KRB ER S BN E R

(1) /_Z(xﬂ)\/mclx; @) /Olemjexda:;
3) /03.|Sm<m>|dx; W [

4. (10 4y) KHFE v + 3y + 2y = 2z BB
1
5. (10 4r) THEZEK Z U AR S D e X W S

- 1 2(n + 1)a, — na,_ st e
6. (10 5}) W Qg = 1, a; = 5, Qpy1 = (n+ )an n 17 n = 1727" t- ;k%é&ik& Zan'rn
n=0

n+2
B, WA TR B
7. (10 ) # p(x) & R FRMN 1 HESREL a/ )de = 0. B f(x) 7€ [0,1] L
PESERG S B
(1) 4 G(z) = /OI o(t)dt, W G(z) #E (—oo, +oo) EAH:

1 00
2) % a, = /0 f(x)p(nx)dx, N Zai sk,
n=1

8. (10 4y) i {an} 2HIIGIMATIELS, sREL f(2) TE (a1, +o0) KT HEPHIE M,

+o0 1
——dx < +o0.
/al zf(x)

(1) SKiE: M&ZLM (2) SKiE: @MZ%H " s,

n+1f<an+1) n+1f<an)
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9. (10 4) # {an} BIHH, a1 =1, A |an| 4esh.
n=1

(1) 3Kk Zan cosnz fE (—oo,+00) F—EUEL;
n=1
(2) B LT BTGB BRI f (o). SRUE: FFAESHL o, W57 | ()] > 7.
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1.41  vpEFFAEARKRY: 2022-2023 AR 2]
Bedorbr (B1)  WIREIA
2023 4F 2 H 24 H
1. (24 4, T/ 6 )

. 1P+ 2P 4o 1P
(1) 3k lim i , Horfrp > 0 2HEAL
1+1/n
(2) 3K lim V1+arde
n—oo 1

(3) HhZk vy = sin(x) (0 < <
Jil Je BT A R el R (R R 2 22 /07

4K /fx Viz—1
2. (18 5%, F/ 8 5})

3cosx+4smx
Wk [

) 5 o WREL @ = 5 PRI ETE, TE5 « e

| X

2005x+smm
2) 3k /\/a2—|—x2dx, HoE o >0

Ver
3. (12 %) iﬂffﬂﬁ:/ sinz®dr > 0
4. (14 5r) BOEZREL f(x) #2:

R f(x)
5. (12 4y) & f(x) Fl g(x) #£ [a,0] EHEZE, g(x) 7E [a,b] LAEGL WEW: A74E € € [a, 0] BEF5

[ i =@ [ ow)as

6. (12 4¥) ¥ f(x) 7 [a,0] LR AIBL IEW: /@ A [a,b] [ thARE [
7. (8 9) B S 10.1) ERESREL KIR lin [ o (o) do
0



This page intentionally left blank.

44



94 2 War WA (B2)
2.1 PHEPBFEABIR KR 2011-2012 2AAESE 10
Bedorbr (B2) 25 kil
1. (15 4y) HHE_FEHY

[ () [ (5) o

2. (15 4) 14— E%ﬁ:ﬂnx+ydwmg§$l)mmmﬁkx Syt a4y — 0 Flh

Low+y+4=0 [ Rra R

3. (15 4y) ItE=FEH Sy /// ryzdrdydz, HPV BH 2 =2y, 2 =0, 2 = -1, 2 = 1,
\%

y =2,y =3 FlBur XK.

4. (15 4y) &<k L HEE 2* +y° = 2a, ﬂ‘%l&ﬁﬂ%%%m\/\/x?%—ﬁdl.

. (15 ) tsumpyy (| as b s s == oL s = VIR iR
S

SRR

6. (15 4y) iEMH:

1 1 1 1
/dxl/ dxg---/ T1Te - Typdr, = —.
2nn!

7. (10 4y) BW—BREAHRER 2° + o7 + (2 + 1)° = 1, WIFE A RBRIA FAE—8 Q AR V)T
PR, RN P, Ml Q FEBRKI_EAZZI, m P BN — 2P i S, SR k)b i v
S Fr Fl BGH SZ A AR,

45



46 2.2 2012-2013 ZEAEEE 228 S —YliR 52 T BeEar (B2)

2.2 PEPBEABIR KR 2012-2013 SAAESE A
Betorpr (B2) 55—kl

1. (20 4, T/ 10 4y) T B ECAE RS MU AT i SBCR A AE? R T
(EEIA )

rﬂ7 .. 0.0,
(1) f(x,y) = 2°+ ¢ (x,y) # (0,0)

0 (z,y) = (0,0).

( 1

rysin ——, (z, 0.0,
@ fog) =] Py (,y) # (0,0)
. (%,y) = (0,0)

2. (15 ) D= {(x.9)e >0,y > 0} REH () =ry+ +2y—0 K D _F B
SR AR A

3. (10 4y) i Lagrange FeAisRnms: v = (v — v/2)? A4 5 20 5 0 e/ N
. u=2r+y
4. (20 4y) KEEL c MR { R
V=2 +cy

0%z 0%z 0%z
2=~ _ 2=~ =
0x? > 0x 0y + 0y? 0

2
Wit oo = 0, Jorh B S 25
5. (15 4%) B J(e,y) 7K D A= BHESHL B WHRSAEN 0. KIE [(ry) 255
—‘Yjﬂ\@ﬁa Eﬂﬁﬁﬁﬁ a, ba c, 'fﬁﬂ:ﬂf f($7 y) =ar + by +c.
6. (10 4) B = = =(e,9) RHDITEE ar -+ by + ez = pla? + 57 + =) PRI, o o
R AT TR, 0, b, A KIE

(cy — bz)@ + (az — cx)

—Z—bx—a
Ox oy v

7. (10 4) & Py = (n,90), n = 1,2, @V ER— A RAH]. KA {P.} AW ¥
4.



£ 23 Hesath (B2) 2.3 20122013 “24F50 2] S RN 47

2.3  WEPHABEARNRY: 20122013 AR 2
Beego b (B2) B RIIGA

1. (10 4, B/ 5 4) FIE.

()m/f®>&ﬁ$lﬁWﬂbffIL.%LEHfIMW%ﬁfmﬂBJ@
W F>07E T R

(2) W34 D = [-1,17 LR f(o,y), 58 [ 76 D FEANE, R f(,0)
ETF o A, mSHER v # 0, f(z,y) XT = aJfH. EULEHRH.
2. (40 4y, g/M8 10 4y) HE T YIRS

Vi—z? 2— acz y2
// Va2 +yrdedy / dx/ dy/ 2% dz
a2 +y?<aty N
1 1 2
Y zln(x® + 9% + 22 + 1)
d dx drdydz
/O y/ V 1 + x3 ///x2+y2+z2<1 1;2 + y + 22 + 1 y

3. (15 4r) W Vx| + Iyl =1 BT X ke i
4. (15 4y) W (2 + ¢ +Z) =2’ lﬁbﬂiﬂﬁiﬁiéﬁﬁi
5. (10 4r) B f(x) #E [a,0] FHESL, Bk XMMEE = € (a, b) &l

T x1 Tn 1 x
/ d:cl/ da:’2~~/ f(xn+1)dxn+1:ﬁ/ (x—y)"fly)dy, n=1,2,---.

6. (10 4) 4 FRF

/// cosrdrdydz (2) /// cos(ax + by + cz) de dy dz
v v

Hr V BBANERIE 22 + 02 + 22 < 1, a,b,c HEEL R o + 02+ 2 = 1.



48 2.4 2013-2014 SEAFEEE 22—k IR 52 ¥R BeEsaHT (B2)

2.4 PEPFHEABORK: 2013-2014 2R 22
Bodoabr (B2) A6kl
(10 5, T/ 5 5Y) ML
(1) A& n TEBREC 2 = F(2) = f(or, @2, ya) FEHE U D o2 @ WA X
(2) LR ITERAL f(2y) E (w0, y0) HITTL € = (o, vo) 17 o7 AU X.
. (15 4%) FUAGBRLEIEL SO IELERERN? B FEOR Y R (SLIE )

(@ 4+ 9?)sin ———., (2,) # (0,0),
Fla,y) = 4y
0, (x,y) = (0,0).

it

N

3. (15 4¥) ReR%L f(z,y) = (1 + ey)cosx ye! IR

4. (15 4r) Kep%K f(z,y) = - + T AE 2® + oy = 1 Z R SARAE.
u=2r+y

5. (20 4y) SKREHL c 52K Rt
V=2 +cy

0%z 0%z 0%z
20 % p
0x? g 0x0y * Oy? 0

2

WA o = 0, Horh B S 25
O

8f —af
6. (15 4¥) SK#E R? L3k 2 Jrfed f;ji 9 TCRT RS f(x,y), HoF a,b AR

—bf
dy
7. (10 %)) % 2 = z(z,y) RHITFE ar + by + cz = o(2® + y* + 2%) e amsk, Hh o
B AT —TCERRL, a,b, ¢ SRR SKIE:
0z

D

—Z:b:r;—ay.

(cy = b2) -

+ (az — cx)
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2.5 HEPFAEARKY: 2019-2020 ARG A
Btorbr (B2) 4% 8-9 wililid
2020 4F 3 H 27 H

§ \ r+y=0, . =1, " s
1. (15 4y) KHZ Ly { DHA Ly:v=—y= e P45 HA) it i )

20 —2z—1=0 2
L.
2. (15 %) &

: 2
Fay) = (a\/m—i- o+t o+ b)smu;iyyz, 2?2 #£0,
0, 2?4+ y* = 0.
A
(1) 4 a, b AER, f(z,y) FERRALELL?

(2) 24 a,b NATER, f(z,y) RS

‘ i . U =T+ ay/y o >
3. (10 4%) B - = o(e.0) B ES I SH A5 g 222
v=o+2/y Or %y
1 82 N 822 o P P
290~ 0 fbH = 0, i E o BI1HE.
4. (20 4y) &
z° 2+ 2750
oy = e TV
0, 2 + y2 = 0.
N . . PN N e O B
(1) i e = cosai + sinag, SRMEHHISE 2| 20 WEKLHH a
(0.0)

(2) WoRad i M(2,-1,3) 5 HL L:o—1 = —y = 242 Fix, B5F0W I : 3v—2y+2+5 =
0 HYJAA ao HIEETHE.
5. (20 4) BEMEERIE 2 : 2® + 3y* + 2% = 1, IT oMk e — L PRI Y111

ke

(1) B 1T 5 = A AR 1 B RS R DY T A ) (A FR e/ N DT s B A

(2) B 1T 5 =AAA0R-F- T A = A T TR AR da /M D) ARAR.
6. (10 4y) ¥ f(x,y,2) TEHRIK S 2® +y° + 22 <9 _BHAESH ML HILE [V <1 H
£(0,0,0) = 1. iRilE:

[f(z,y,2)| <4, (2,9,2) € 5.

7. (10 4y) B fa,y) AELMMSEC H (0,1) = f(1,0). BIE: 7ERAE 2° +y* =1 L,

7> A Sl lj_:l‘\‘ g A |
F TR AN AT 0 2 7 of  of
Y - =T
ox oy



50 2.6 2017-2018 2FAEEE 2k Hid i 52 T BeEar (B2)

2.6 PHEPBFEABIR K. 2017-2018 SAAESE AN
Begorbr (B2) W5
1. (10 5) B B(r,y. =) RBZICH RSN D(r.y, 2) = 0 BEHIE T B AL

v=ua(y,z), y=ylzz), 2z=zy).

2. (10 ) W F(z,y) R _Jonl ek g SRk 258 PAefeE— s & i th A
F(z —ay,z—by) =0

FoR IR R YFHLSS B E LT, B a, b 2 EEL
3. (15 4r) PhHEHREK

1
(@ s 4y A0
f(z,y) = Tty

0, v? +1% =0.
TESF S AT, PARCEAE R R I S8 R Y
flxy,zo,- - n) =22 + 22+ + 22
e AT
a1r1 + asxro + - +azxr, =1
YR/ IME.
5. (15 4y) K@ A R IE R

Dz{(xjy)

2 2
T3 +y3 <1}

EHR 1(1.0) = L EGLESRE () i ] S0
ff

6. (15 4y) IHE=E=H42
///(932 + %)’z dadydz,
v

Ho V2R ° +y* < 1BIE 2 = /322 +y? + 1 & 2Oy 1 B T B
7. (10 4¥) B f(z,y) REXAE D =R\ {(0,0)} LA)—FriELLnl ek, We V40 B
of  of

—_ — = D.
y&z +x8y 0, V(z,y) €

dz dy K3 H/, Fk X/

R f(z,y) FSEHLITRE.

8. (10 4¥) W P &M (v —a)®+y* =d® (a>0) LMshS. WFE AR S P RYLEE
2, EEANF Q. Y PNy, & Q WLl vy bl b— kB MIh 2. SRR P h 2k
Ik DX S T A
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2.7  PEFABIR KR 2018-2019 ARG AN

Beroabr (B2)  WhpPgid
L (10 5) BOHAIEL L 5 L 4307 RALE X

T =1, 20 +y =1,
Lll Lgf
r+y+z=1, r+2z=0.

SRS ENT 7T HE SR A&
2. (10 2y) WAk Zh A oAl X

T =1yz
4yt 427 =2
i HIWTIX % HH%TTT*AJFEL Fe B .
y

3. (10 4y) WHEE y =22 arctan; e T BB R AL y(x). 3K Pl
4. (15 4y) SKeREK f(x,y) = «® + 2y — o TERIK

D = {(z,y)|z* + ¢ < 2}

AR EIME.

5. (15 4r) B C > 0 2—HEL BREL f(o,y) W2 MNP LA (2,y), 777

a(z,y), b(z,y) MEFRFRTALM L A, k PR B + [k < 1A
[f(x+hy+ k) = f(x,9) — alz,y)h — bz, y)k| < C(|h] + [k])>.

SRIUE: f A —BUES AL
6. (15 4%) KivhEk
LN LA
2 3 4
BT 4y + 2 = 1 4 5SR e, B AIE— B ry (R ]

7. (10 5r) B m 2 EHREL KRBV

// (2% — y*)™ dz dy.
|| +yl<1

8. (154r) #& D ={(z,y,2)|x,y,2 € [0, 1]} F1 E = {(2,y,2)|2* + > + 2> <a}. Fac (1,2),

3k DN E BERFE.
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2.8  pEFABARKRY: 20202021 ARG AR
Bedorbr (B2)  WpEiA
2021 4 5 H 15 H

2?4y
a:2+y —oo 2t + y4

(2) K flz,y) = (v +y)° LRI D = [~1,1] x [~1,1] LiF.

(1) SR PR

B) K a=i+j+k 5b=1+2j+3k [(YLE a x b.

(4) 3K f(x,y) = "™ HEJF W) g}gj/l\ Taylor BFF=.
2. & f(r,y) A 2 BrEsim 4L, % #0, 3K f(z,y) =0 FEMEMEE y = o(z) 3
B0 f B don).
3. R
I= /($2+y2 + 2%) dz dy dz,
\%4

.'])2 2 22

4. " r,y,z>20,2+y+2z= 1, iR Lagrange seHOER f(2,y, 2) = 2%9°2° (a,b,¢ > 0) By
KA.
5. WSHLH u=u(r,y), v=v(z,y) 7 PB4, e

ou Ov  Ou ov

dr 9y 9y  ox
UERH: XML B L i ek 2 2 = f(z,y), B

o e (o) (o)) (2=
ox2  oy? Ox oy ouz  ov?)

()ﬁﬁﬁﬂ%—+y—+— 1 7E M, (\/_,4\/_ 5\/_> HORZIR AT TIE

16 ' 25
(2) BV PP T -5 = AR P F B DR, SRR 7>

[—/// 3———— dxdydz

7. WA B C RV EARLEN =N, A=A AABC AN > 120°. &V L4

TeRER
_ \?A\ + (ﬁ\ + (Fd\.
(1) UEBAREL f(P) W] PAZEF-ThT b B /M
(2) SKeR%L f(P) HE RSl A B
(3) UERHRREL f(P) VA 5 A, K eR 00 foe/IMETT B FH B



25k Fesath (B2) 2.8 20202021 “E4E5 2] B iR

53

8. W fRENIED= {(fﬂ,y)‘xQ +y° <1} B =RriEsEnI g%, B £(0,0) = 0.
(1) EBH: f77E D & 2 By n iR %L g1, g2 5 2

f(x,y) = xgl(:v,y) + ng(w7y)'

(2) Xi& Vf(0,0) =0, H.

2 s
0x?  Oxdy
det 0,0) <0,
e azf aQ_f ( ) )
oxdy  0y?

UER: FE R — BRI = 2 (u,v), y = y(u,v) fifF

f(@(u,v), y(u,v)) = u® — ™.



54 2.9 2021-2022 SRAELE A4 W p 52 ¥R BeEsaHT (B2)

2.9 pEFABARKRY: 2021-2022 ARG R
Bedorbr (B2)  WpEiA
2022 4E 5 A 8 H

1. (24 4%, f/hEi 8 4))
(1) KeR%L f(2,y) = V1 y2 FER (0,0) B9 4 B Taylor fFF=.

(2) WO u = V/a? +y? + 2%, W 22 = o® + 7 FE M(1,1,1) ARG EAATANE RN
ok

(3) FEILK A 1 IEJ ik ABCD — Ay B,C1Dy i, N j2 CCy iy, O ZIEJ B ABCD
L, M2 AiDy R, SRR M EIFIE OBIN YRR ES.
2. (10 %) Wy=p(r) R siny +e” —zy —1=07E (0,0) LR AT E I FREEL, K
¢'(0),¢"(0).
3. (12 4%) Kk f(z,y) = 2%y(4 — 2 —y) TEHXIK D = {(z,y)|z >0, y >0, z+y < 6}
KA S M.

nl 2 2 0
4 (1290) BEERH R fay) = {0 T OOy
0, (z,y) = (0,0).

e, f(z,y) FExL(0,0) &b: (1) #2K; (2) AT
5. (24 4y, /NG 8 4))

1) iH5& // v dao dy, Hrp D 2L {x = alt —sin?) 0<t<2m, a>0) y=0

D y = a(l — cost)

Galnaiolzilze:d

2) W //Z |xyz| S, X HHEE 2 +y° = 22 ALTPIE 2 = 0,2 = 1 Z AR

(3) 15 ///V 2| dz dy de, Herft V 2T (2 + 5 + 2°)° = o®(a® + y* — %) P P
Xk (a > 0).
6. (10 4) TANIL 52° — 62y + 5y — 62 + 2y — 4 = 0 M, FIH Lagrange FeXiiski%
o 1 T A
7. (8 9) WL B

f(m,y)-l+—/€x(htjgyf1u,v)dv

D 0<r<1,0<y <1 FEZHNHELE.
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2.10  PHEPFFABIARKY: 20222023 ARG A
Bodorbr (B2)  WpEiA
2023 4 5 H 13 [

TV (ay) £ (0,0)

1. (15 4%) WHEEREL = = f(r.y) = {x“r?f’ T e (0,0) b, A4
0 (,9) = (0,0)

S JAT fke

2. (12 4y, f/8i 6 4))
(1) 8~ TEHH = = f(5,1) HMIESBIREL K = = floy, ) Ol
(2) SR JIRE 2% — Bwyz = o® FERL (0,0, 1) MBI BREL 2 (2, y) HIff
@ HATEHERA
3. (12 4, T/ 6 4y)
i [ 1 ey 3R D = () [+ < 1.2 0}

Hrp

(2) A= i%ﬂ/\/// (z+y+2)dedyde, HFFBUMRIR V i 2 = Va2l +2 5 2 =

V1 —a2? —y? FrH .
4. (15 4¥) ©F1 f(x,y) WE: fr,(z,y) = 2(y + 1)e”, fo(2,0) = (1 +x)e”, f(0,y) = y* + 2y
(1) 3K f(z,y) BIRME
(2) BIA% I HRELKR f (2, y) TEAM ye' = 1 BIR(E
5. (16 4%, f/VE 8 4%)
(1) 8 a.b IR T RGBS + 5 =1, 3995 ~meﬂw\/|xy|ds
(2) W a,bc 2HEL S REBKE 2° + y* + 2 = R* (R > 0), P55 A5

#(aw + by + c2)*dS
s

6. (10 4¥) JEPHMIH 2+ /22 + 2+ 22 =1 f( ) TR AR YA 2 LR S )
sENF R B B O RRL FHoRIZ AL
7. (10 4%) ¥ f(x,y) AIFRIR D C R? RS TR AL u, v o R? ERTefh o [

i w00 (G174 (G2 )suta <2 (e + (GL)
S. (10 ) ~FEHHC (v, y) BHROEERAR: HHERE (01 01), (n2,00) € B2, € [0, 1), 767
A AER:

fltzy + (1 =tz tys + (1 — t)y2) < tf(zr,y1) + (1 — 1) f(22,92)
RS f ATy, SKIE: f 2R B0y HACYSHMER (21, 11), (22,12) € RE A

(x1 — 22) [, 91) + (1 — ) [y (21, 01) = [, 01) — f@2,92)



56 2.11 2011-2012 ZF4FE — 2281 & =k IR 52 i B (B2)

2.11  PEFLABOR KRS 2011-2012 224R5 A0
Betorpr (B2) S kil
1. (10 5) SRIEES v = (y2, 20, 2y) WIEREE.
2. (15 4) IIFH LB

/(y2 + 22)de + (22 + 2*) dy + (2* + y*) dz,
L

Horpli 2k LO2paRifi {(z,y,2)|2” +y* + 22 = a®, 2 2 0} FEKEE {(2,y,2)][2” +y* = 0}
(a>0b>0) KL, L WERS » flE A F 5.
3. (30 4y, T/l 15 4y) IS AU AR A
(1)
//(y2 —a)dydz + (2 —y)dzdz + (22 — 2) dz dy
s
Hip S ={(z,y,2)|z=2—-2" —y*, 2 > 0}, S WEMS = FhkIE [ O],

(2)

1
//S(:v?+y2+z2)3<x ydz+ydzdr+zdedy)
.fIZ'Q y2 22 \
st § = { (.2 5+ Lo <1 b

4. (15 4)) 4T BOCEME L = {y =225 +1 12 € [-1,0}U{y = —22°+1 : 2 € [0, 1]},
" N N . —ydr +xdy
L WIEFTRSH o BT, KR / “ydetady
L Tty
5. (15 4¥) i S = {(z,y,2)|[z> + >+ 2> =1,z 2 0}, BRER n 25 2 Bk mFE A
BT RL, B f = sin(a? + 4 + dayy/3), g — % + P + 422, KB // (Vf x Vg) - dS.
S

6. (15 4y) THEWIT W@ 25 WA 10 53 W B FIE BEAH S5, iX P a3 2 A AH 487

PATF#E 2 2 R® ff5 R IXEGE, Bist 00 B, n j2 002 W ANE R,
VO BN W R EORN ) 3 oA R S 4

(1) (24) ¥ f & 2 W%, IER:

//mg%dS: ///QAfdxdydz,

82 62 2
;LR P
or?  0Jy? 022

sep, 9 rm n s Af
(2) (5 4v) e Ut 0 FAOEEGHER Af =0, f|,, = 0, TEW: f=0.

(3) B vi,v2 REXIE 2 LMRIEY, W VX v =V xwvy, Vv =V - vy, [WRERGHE
o1 = vo? IO, WIEMZ; AR, ARANTEF AGHEIE A v = v
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2.12  PEPFAEBIR R 2011-2012 2RSS 24
Bedorbr (B2) SR
1. (15 4y) WeREL f(x) = arcsin(cosz), R f(z) 7F [—m, 7] FREHFRL Fourier 248, -1t
Fourier S St FHICRALH S e 1O
2. (15 4%) K%k f(x) = e "lsin 22 1y Fourier A5¥.
3. (16 4y) FIWT T 10 B2 AR S0 SR

(1) /1+°°cosx2dx 2) /01\/(1;;”(1%)

arctan(tan x)

4. (10 5) HHBU / ’ dz.
0
5. (16 4, T/ 8 4) T

+o0
(1) BB [ sinrde 40 < b < oo gl RS0l
0

tan x

“+o00
(2) AMEEIESLE € > 0, / e Psinzdr 7F 0 < e < b < 400 F—FUsl.
0

6. (10 43) &% f(v) 2 R AL ABIREL M H-FREL f/(2) £ R FZRBOGHE, IE: K%L
f(z) B Fourier %% a,, 1 b, WE: 24 n — oo B, H n - max{a,,b,} — 0.
+o0
T8 ) A [ e e = ST s A
0

+o00
(1) i / 2o dr (n RTFKD):

(2) XEEHBH > 0, K%L F(A) = e~ (1 Fourier M5 #.
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2.13  PEFFEEBOR RS 2012-2013 2RAEGE 22
Bedorie (B2) =kl

1. (20 4y, f/V8 10 43) CHINEY v = (202, 2y2%, 2* + 292 — 1).

(1) 3K v WJiEfE V x v;

(2) | v 22— MAEEE? #2, Kih v — 1 H %
2. (30 4y, fg/M8 15 4)

(1) R E v = (2,2,y) UTHIZ r(t) = (acost,asint, at) (¢ € [0,27]) By AL
a5, t = ERIE IS4, o HIEEEL

(2) BHITE S {2 = 0 — 2% — ?|o® + o < 0}, S WIS = BUEE R, SR //Sr-
ds, Hrir r = (z,y, 2).

. . $2 2 I’Q 2
3. (15 4%) % a>b> 0, RikEL {(x,y) S+ < 1} S 5 {(:z:,y) St < 1} 24

SR THI AR,
4. (15 4y) & [ 22 (0,4o00) EHPGIHEEL M v = f(r)r, Hb r = (2,y,2), 7 = |r].
(1) UEH: v 2 TCHE;

(2)# V-v=0,3K f.
5. (10 4y) X v @& XAEXE 2 = {(x,y,z) i <’ +yP+27< g} e Y, B
S = {(a,y, 2)|a® + 7 + 2 = 1}, EFIMONEIR. W // V xv-dS = 0.

6. (10 4y) # u f2E XHE R® FHDLIBEE, v 2 R LSH@%?%W%%; Q2R R
X, BERAR S = 00 @t ihm, B v WE: u(r,y, 2) = C, V(z,y,2) € S, Hfr C

e, i
/// (Vxwv-Vu)dedydz = 0.
19
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2.14  PHEPHEABORKY: 2012-2013 S£4EG 2]
Begorbr (B2) S5

lz] <1 sin®n

JETFIN Fourier 244, F3K Z

0, 1< |z|<pi

1. (20 53) FFeREL f(2) = {1

0, |z[>1 sin z cos

2 dz.

2-@0ﬁ)ﬁﬁﬁf@){ Em%mmﬂﬁ@%ﬁ%/q

1, |z[ <1

T gin g

:&a5ﬁ)ﬁﬁpmm@wﬁﬁﬁrxaﬁ/’

0

B 5 1

4. (15 4y) #% f(z) #£ [0,1] #LEH. f(z) > 0, HFFEHREL g(v) =/ .
0

+o00 —2x
5. (10 %) A (e mRED): |

da: (1) XYL (2) AR T

et —e

cosz dx.

1
T4

dw.

6. (10 %) AIH Euler Boi154: /m
7. (10 4) &
(a) f(x) 7E [a, +o0) _F ] i B EATEEB T O;

“+o00

(b) f(z)dz < +oc;

a

(¢) f'(z) ££ [a, +o0) LAJFL
+o0
SKAIE: / zf'(x) dz WEL.
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2.15  HEFFEROR KRS 20132014 2R4AEG 4]
BOEBT (B2) Sk
1. (15 4y) KmEY v = (y,2,2) YTHZk r(t) = (acost,asint, bt) (t € [0,27]) M5 —AIHh 26
By, t RMARIESEL, o, b HIEFEEL
2. (15 4%) WYY [ 1ol vEds Jub S il = = o+ 42 (2 < 1)
b
3. (20 4%) CHIHEY v = (2 — 2yz,y* — 2202,32° — 22y — 1), ¥ v BH 22— MESFH?
e, K v l—HmEL
1 (20 4%) inlaRY [
L
B B(2v2,2) B—Ek.
5. (20 4y) W&E r=ai+yj+ zk, Iic r = |r|. IEHA:

///TQdV:l//rlr-ndS,
Q 5 s

Horpr 2 2 P S Fr B A S IRl S 8] X, o 2l S i) B AT
6. (10 5¥) ¥ 2 C R® Z2HFMIXER, HiA 00 Fpliriimm, n @& 00 R asbEm. &%
JEIBRAL w2 Q2 LRI eR R, FL 2 D R AR

Lo
au on

dy — yd . .
- x—‘z +—§2 TOHh LRI o = 2(y + 2) WA A(-2v2,2)

=0,
o1

Hrb o > 0 M IE: wAE 2 BN
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2.16  PHEPFHEABORKY: 2013-2014 S£4ES 2]
Begorbr (B2) S5

1. (16 4y, fg/hdi 8 4y)

(1) ARRHIXIE] [a,b] ERRTAEAF 7 AT AR R — 2 4 T RR . X a2 75 Bl ?
WA, T UERH; 75 2h H s .

(2) 4EREL f(2) = 2 FEXJA] [1,2] B4R AN 1 3547 Fourier JEIF, AR4153]/ Fourier
FEIN SR 27 FEX IO b, HEE R — B s? XN REHE « = 0 eEHEZ
77

2. (30 4y) ¥ f(x) =|z|, z € [-m, 7.

(10 70) W5 f(2) 7€ [, 7] EREIFFEIR Fourier 24
(5 73) kit Fourier LR AULEL? A8, MFRE 27 WUt B .
(10 73) SR IEPIAFAEL A

1
() (2n — 1)

n=1
= 1
() 2n— 14
n=1
3. (10 4y) & fHE [, n] EFS, f Al REAE AR Wk f(—n) = f(n), WEH:
lim na, = lim nb, =0,
n—-+oo n—-+00

Hrra, # b, K f A [—m, 7] ) Fourier 2%
4. (24 4y) FIEREUR:

1, 0<z<1, 1
Ny(z) = Nyo(z) :/ Ny (o —1)dt, m>2.
0, else, 0

(1) (10 73) UEFH: Nin(z) = Ni(@) * Ni(z) -+ Ni(z), Horf « SR BRUz5H.

(2) (10 43) #hH Ny (x) ) Fourier A8 F[N,,](N).

(3) (4 49) Mom = 1,2, B, FIN,J(\) £ Fourier $As &5 R4 W
5. (20 4, T/ 10 5y) FIEEEL f(x) =7 Hp >0, 2> 0.

(1) 3154 f(z) # Fourier IE3ZA I

(2) FIH FIREER, IE: 4 o >0, 8> 0 i,

+oo ;
x sin fx T _
/ T dr = —e P,
0

a? + 22 2
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2.17  PEPIEEBIR R 2015-2016 2RAEGE 2R
Bedorte (B2) S5 —=kMIGA
1. (50 4, T/ 10 5y) HEL.

(1) ﬁ‘z%:m%%yﬁ ydo+ly — ol dy+ = dz, Fof LY HBRIG 2%+ 2+ 2% = 1 53k
L+
i 2%+ o + 22 = 22 [Ae, HOr s = BE A T,
= a(2 t— 2t
() R A B 4 O T S T A L
y = a(2sint — sin 2t)
(3) SREE AU
// .y 2) + o) dydz + (2 (2,9, 2) + ) dzdz + (F(z,9, 2) + =) drdy,
S+

Ho f (2, y, 2) NEESEREL, ST R FH v —y + 2 = 1 TEEEPUENRAR 9 B0
(4) SR&E AR >

// (z+y*) dydz + (y + 2°)dzda + (2 + 2%) dw dy,
S+

Horpr ST SRR 2® +y* = 1 BEFIH 2 = 0l 2 = 3 FrEdBsr s,
(5) 2R AU R B

?

// rxdydz +ydzdr + zdxdy
s+ (22 +y?2 + 22)2
Hp ST 2FFOuu A A, HIFSORFER T ST b
2. (15 4y) BEHl a,b2Z2EmE, Haxb=(1,1,1), r = (z,y,2). KmEH A= (a-r)b i}
PR LT fRdE, Hor LY BRI % + o7 + 22 = 1 50 o +y+ 2 = 0 193k, Hoymh
5 2 JhiE g 2 A TN
3. (15 4y) & f,9 WAEZFEIIEEL, f(0) =g(0) =1, HEY
F(x,y,2) = (yf(x), f(x) + 29(y), 9(v))
PRSI, 3K f, g AR F(x,y, 2) BI$REL
4. (20 4y) WHREL p(x) AIEZRTE FEF SR SEEZBOGE Rt ¢ L, il
. 2xydr + p(z) dy N

amiy g LTI i

(1) #% Lt NIEAHHL (x —2)° +y° = 1, TEARE o(z) ER T, K

55 2zy dx + p(x) dy
L+ xt + y?

(2) ReREL o(2);
(3) & C S Gt i A 1E 1) g 7 B AT it 2, 5K

yg 2zy dx + ¢(x) dy
o+ xt + 52
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2.18  HEBFEARRKY: 2015-2016 ARG A

Boedompr (B2) S5
1. (16 4y, B/ 8 43) FIr T HIFR M2 A
sin y/x

—d

o Vi(lta)
2. (12 4%) ER:

+o0

(1)

(T 7r
ﬁ7 x € [O, 5) ,
m oo
wE T
+00 (cos((Gk—i- Dz) cos((6k—i—5)x)) _Jo e (z 2_7T>
2\ 6k 1 6k + 5 / 373 )
T 2w
15 T3
T 2m
—2—\/3, WS (g,ﬂ} .

sin(ux)

+o0
3. (12 5) FIGTEU | do KT u > 0 —Slicst.
0

4. (20 5y) IR TIIBU

X

Tl e T 0n(1 + a?2?) — In(1 + b%2?
(1) /0 . coszdx (2) /0 ( )x2 ( ) dz
5. (20 4)
2 [T sin? 1—z, z€]0,1],
(1) Uk —/ i ucos(2ux) du = { 0,1
T Jo u?
0, x> 1.
. oo gind ¢
(2) TTHE: /OO e dz.

6. (10 4y) FIEMARAR FHIZE v = sin® 0 cos® 0 FF I A A X e e .
7. (10 4%) & e {1 Fourier A5},
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2.19  PHEPFFABIRKY: 2019-2020 ARG A
BedorPr (B2) 4 10-11 HGA
2020 4F 4 A 20 H
1. & D= {(w,v)|lu>0,v >0} HIEFKIE. K

// e—u2 —v2—2uw cos & dUdU
D
St ae (0.5) Hrase

2. Bl S ={(z,y,2) eR*|z+y+2z=1umy,2>0} 3k //a:yzdS.
s
s s eom)me vt = () 4 (2)
(D) [£(Q) — f(P)| < [PQJ;
(2) WIEHHZ r(t) = z()i +y(t)F (¢ € [a,b]) T2
d 0 0
= i) = 2.0+ X o,
WERH: r(t) B EHZ. CH: B AR LS HL.

2020 4£ 4 H 26 H

G 5 cos
/ dy / < dz
0 Yy T

5. SR (22 +y? + 22 =22y (z,y > 0) M.
6. % D BVHARRE, L =0D 2XiEthE. n 2 0D WEAINENE, v € C'(D),
v=Pi+ Q7. il Green sz uERH:

/'v n ds-// (a—P—l—a—Q)dxdy.

2020 4 5 H 18 H

7. Wov=ai+bj+ck ZENE r=xi+yj+zk KnEH vxr WEE V x (vxr).
8. W S = {(z,y,2)|[" +v* + 2> = 1,2 > 0}, @5 = fEmE M. &%

Fo I+z
14224 y?

g=2xy+yz+zx

1.

SRR //S (Vf % Vg)-dS
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55 10-11 i

65

9. & 22 R AR, 002 j&tie .
(1) ¥ f,g € C*(2), Wit Af = Ag, [l = 9|, WEH: f=g.
(2) W v, 0o BEEXFE Q2 P IES (CWnSEELL), WE
(a) VX’Ul:VX’Ug,V"01:V"UQ;
(b) w1y = 2]

iEEU% V1 = Va.
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2.20 PEPIAEAR K 2019-2020 “FAES AR
Bedobr (B2) 45 12 Rl
2020 4 6 A 3 H
1. SRERLy = |2], « € [~ 7] 1 Fourier 244X

+oo .
2. kg Ty Tt L

5 @ € [—m, 7).
—~ (2n+1)

+oo
3. {b.} RV T HLAE GBS, P> bsinna 4 [—m, 7] —E0lesL. IEW:
n=1

lim nb, =0
n—oo

2.21  PEPFHEAEARKY: 2019-2020 ARG A
Begorbr (B2) 45 13 ifillid
2020 4F 6 1 10 H

—+o0
1. TSR T — / 20 gy,
1

T sintx

2. W F)= dz. SKIE:

(1)
(2)
3)
“+oo
3. i lof £ 1 MR /
0

0 1+ 22

F(t) %8 (0, +00) LIS

F(t) 7E (0, +00) FAI%:; 1
F(t) 4 (0, +00) LS B TE F'(1) - F(t) = .
da Y8k, FERILAH.

sin x sin ax




92 W5 BEEST (B2) 2.22 2007 2008 FAES M WIREIA 67

2.22  PHEPHEABORKY: 20072008 ARG A AN
Betorpr (1D WERAEA

. TU — Yv = O(u,v)
1. (20 43) ¥ u,v e Fﬁﬁﬁxzﬂ’w% M, oK
yu + v =1 Nz, y)

2. (20 4%) HEEHTE // vyzdS, Hrt S BT o +y + 2 = 1 fe—HRIIHAY.
3. (10 4y) IPARER AU AR

//(y2 + 2%)dydz + (22 + 2?) dzdx + (2* 4+ y*) dz dy,
S

Hop S PR 2% + 97 + 2" = a® (2 > 0) {1 B
4. (20 4y) SKiE: [
F = (2° —yz,y* — 21, 2% — 1y)
= R i (BRI SEARTEX), 35K F I3 A (BREEL o, SEHBER F).
5. (20 4y) & f(z) 2PA 2r MR REL, H

(1) 2K f(z) Fourler Jﬁ&k&

2) RYUEK Z i Z i
6. (10 4r) Bt f(z,y,2) TEMIEK (2 — xo) +(y—y0)° + (2 — 20)° < R? A _WriEsm 4L,
H
ap=ZL TP T,

ox?  Oy*> 022
A S R2PA (w0, 90, 20) AHML, PA v (0 < v < R) SHRERMERTE. UERT: B0

1
47TT2 /Sf(x7y7z> dS

Hr k.
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2.23  PEFHABORKY: 2012-2013 ARG A
Bedorbr (B2)  WIREIA
1. (15 4y) B u=u(z,y), v=o(zy) & FEKTHE
{u2+v2+x2+y2 =1,
utv+z+y=0

R L R ggzy;

2. (15 4%) B

VT VT
/ dy / 2% sin(zy) d.
0 Yy

3. (15 4y) ITEIML 20 = v HHZ y = 20 — 2 Fr ISR R i AR

4. (15 43) KREH o R mEY F = (2 4+ bay + 3yz, 5x + 3arz — 2, (a + 2)zy — 42) 2HH
3, 13K B R A

5. (15 4y) & a ANEEEL, oK cosax fF [—7, m] ) Fourier EEI, H-ukH

Ccos o 2 1 > o
sinar 7w (%jLZla?—nQ) '

n=

too cost

6. (15 4) Kil: f(z) = / A 0 < < oo EATHNES SR
0
IR f(x) + f(x) =

2z
7. (10 4¥) ¥ D /2 xy T B RAEBOGH & E S XK, f(x,y) £ D AW iEsk
T S8, HI R T e

*f  0°f of of

@+8_y2:2a%+2b8_y+cf’

Horft a,b,c HHEH ¢ > a® + 07 SKiE: % f £ 0D BERE, W f fE D BIERE.
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2.24  PHEPHEABORKY: 2013-2014 S£4EGS 2]
Begorbr (B2)  BIARERA

1. (20 5, B/ 10 5) HHEFH1%4 L
(1) 38 R® BiiEY V = (x +2y,2° — 22,y + 2) WIBERERIHUE;
(2) THE_ER // arctan = dxdy, Hor Doty =4 (v,y>0), 2°+y* =1 (z,y >
0), 5HZ& y=2Mz=0 Eﬂﬂﬁklﬁ’]lﬂl:iﬁk
T = ucosv
2. (20 %) EHMENEHE S B HRE vy =wusinev (0 <u<5,0<v < 2m), 73K:
Z=0

1 V3

(1) & SJ:~:5M<223

) DY R

2
@) s [ AL SR LS B HC =5 M,
L

T
17 < = n—l
3. (20 %) KFEEER f(2) = { |:| 2 JEIT R Fourier 244k, ?F?Z S
0, 5 < ‘l’| < o
4. (20 4y, T/IE 10 4)
bRy [ e b > a > 0

(2) Fl A Euler #4015 / V4 — 2 dzx.
5. (20 4y) 44 R® Hon ANESERS My, i = 1,2, n, HEREH

Fay2 ZV ( 47m)

Horp i > 0 NIRRT ri Nl M(z,y, 2) BIRER) M, RIEEES. RO S S Fr
SRR IR R L3 13X n AN E G oK Bl S iR
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2.25  HEFPABORKY: 2015-2016 “AAESS A
Bedorbr (B2)  WIREIA
1. (15 4y) B u=u(z,y), v=o(zy) & FEKTHE
{u2+v2+x2+y2 =1
ut+v+z+y=0

R . R ggzy;

2. (15 4%) B

VT VT
/ dy / 2% sin(zy) d.
0 y

3. (10 ) B DRI e =0,y =0,y = 3 FEMIKHE, 1 TBY || = dzay.
D
4. (15 4y) SR ALY

//x3dydz+y3dzdx+23dxdy,
s

Hrphm S 2 bPEK 2 = /1 — 22 — 2, YEmE L.
5. (15 4%) KEE o 5 mEY F = (2> 4 5ay + 3yz, 52 + 3azz — 2, (a + 2)ay — 42) BHH
7, I13K H I A A R AL

6. (15 4y) W 21,20, - , 2, 2L H sz = n. [ Lagrange JEe$EIEH:
=1

n n 1
Z; - < n,
TS @ = 2 = - = 2 = LR
7. (15 4%) SKiF: f(x) = / S e fE 0 < o < +oo W ELERHUN I
0

@)= o) =
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2.26  PHEPHEABORKY: 2016-2017 S£4ESS 2]
Begorbr (B2)  BIARERA

1. (12 4, 18708 6 4))
0z 0z
1 A —= = 2 2 2 = U. }\ _— .
(1) Bt 2= flz,y), = u + 207, y = ue’. 3K 5=, =~

T = COsSV + usin

" i s O, v Qv 0

y = sinv — ucosv dx’ dy’ Ox’ Oy

(2) ﬂ‘%ﬁﬁéﬂ{
2. (12 4y) ¥ a; >0,b;>0(=1,2---,n).

(1) J Lagrange FeREROEEL f(ar, - wn) = Y bewf TEAME Y axrp = 1 FHIRA.
k=1 k=1
n n 2 n 2
(2) H (1) BERIEIARER Y bl Y ‘;— > (Z ax) :
i=1 i=1 i=1

3. (12 4y) & f(z) HIELLASEEL £(0) =0, HARZF 5 L(ex+f(w))ydx+f<x) dy 5

(1,1)

Bk, K (e + f(x))ydx + f(x)dy.

(0,0)

4. (14 4%) # a,bc RIERL KRR
//(by2 + c2?) dy dz + (c2* + ax?) dz dx + (ax® + by?) dz dy,
S

Hrp S 2 P2k 2® + 92 + 22 =1 (2 > 0) By R/
5. (124y) ¥ a,b,c NARE, LEBRE S : 2*+y*+22 = R2 (R > 0) 5F X : av+by+cz =
0 WAZEL, Hoym2yEh: afe L FasshiWiEdy m 5P 2 mykm (a,b,c) BET&. HHE

5 A& AR ﬁg(bz +¢)dz + (cx + a)dy + (ay + b) dz.
s

6. (18 4, f/Mdi 6 4)
-1, —7m<zx<0
(1) SREHN 2m fEREL f(2) = { [y Fourier g4

1, 0z

cos(2n — 1)x

EESE9Y ﬁ @) () iR Y IR 0 <o <)

. (12 9) W dE SRR PO - -
12 [0, +00) LHIATSEE
8. (8 4%) B D RHDLHENAMNL L BRI, B f(ry) £ D LA BIESHTH
R W E FAE 7

(1) KilE: FEAEATIESE ST Pr,y), Qe y), 78

0Q 8P_y8f2xaf2 .
al' ay_e (@1‘) +e ay 9 (x7y>€D7

(2) UEM: f #E D _EIENZE.

-~ In(1 + to) do & LWREL F(1)

T
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2.27 hEFFPEEAR K 2017-2018 AR R
¥t (B2)  WERE
1. (15 %) & F BA—MESRSE v =w(z,y, 2) 2 hFE

F(z —aw,y —bw,z — cw) =1

ow ow

(sl ab, ¢ 00 PROERIRIRAEL WOk ag + 05+ 2

2. (15 4%) SKRTITHEL f(z,y) = ™ 1E (0,0) f Taylor )ﬁﬁﬁﬁﬁu 4 10 (EF 3 W).
3. (15 %)) %
v = (a12” + 2012y + c1y?)i + (aox® + 2byxy + coy?)j
e I ) EYg . R ai, by e (1= 1,2) WA 25000, v B— AR, HFRE—1%
PRI X )
4. (15 4%) & p.g BRER K /O 2 (m i) az.

5. (10 43) ¢ L J-Fi By iy fa s b ih 2k, HSHOTHERR A ‘ i t €[0,27]. L
W5 15 2500 ¢ BN J5 1) — 2L AER: L BRI F AT

7r§ n(and, — bycy),

Hrr (a,,b,) & p(t) 1Y) Fourier 248, (cn,d,) & ¥ (t) W) Fourier 2%
6. (10 %) 5 J(x) = ¢ (a#0) & (—.7) J9HY Fourier 252, FHEW]

o

1|1 2a
T E+;n2+a2

_ cosh(am)
sinh(ar)

7. (10 y) i
S{(m,y,z) €R3‘m2—|—y2+z2 =1,z> 0},

ERERS 2 fikmEFEN. &

g(z,y) = 2y +yz + 2.

KR // Vfx Vg ds.
. (10 4%) i Jol # 1. 0% B [ TRESIAT gy G
0
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2.28  WERFAEARKY: 2018-2019 ARG AR
Bedorbr (B2)  WPREIA
0z 0z

1. (10 ) f)—zaacnﬁﬁ¢<x+§+§)—oaﬁaﬂe/\p% B2 = floy). R af +

+y—.
dy
2. (10 4y) sRihTH 2 = /22 + 12 @/\flﬁw +y? = 20 AR THI AL,
) ‘ a2y 2 ‘
3. (10 %) ﬁzﬂﬂ—///\/ ————— SV, Seb v ombisk T+ L S =1

4. (10 4y, G 5 2) o= L jz — S5 = Sk X R\ {0} LR, Ko

N )
(1) $EW]: v WHEHE V % v = 0;
(2) KRS v (09

1
5. (15 4y) XIn=EY v:—xi+$yj+\/x2+y2+22——k:, i S = {2 +2+ 22 =1} B

4
FIE [ AhE ). SRR V x v ZEZmihia S s

//Vx'v-dS.
s

+oo
6. (15 4) HETIBL [ — / 20 gy,

1

7. (15 4) % f(z) = cosh(z — 1), 0 < o < 1. SRELBHKA RILGAL, FHED:

n2r24+1 e2—1

n=1

+oo
8. (150, BMES ) B F0) = [ S de K
0
(1) F(t) 7F (0, +o0) Fi%E%E;
(2) F(t) # (0,+00) L% 1

(3) F(t) 1£ (0, +00) EBral FHMGREITHE F'(t) — F(t) = -
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2.29  PHEPFFABIRKY: 2019-2020 ARG A
Boedordr (B2)  WIREIA
2020 49 A 8 H
1. (10 4y) i% f(u,v) ¥E R* FA LRSS, 4 Fla >:/Cosaf(x+oz x—a)dx 3 F'(a).

2. (10 ) 5= E%W\/// P 4 y?) dedy dz, P BURK VI 2 = (s +0) 5
P 2 = 8 .

400 e—a _e—ba:
3. (10 %)) ﬁ"gﬁnﬁ\/ Tsmxdx, Hfr0<a<b.

dzx.

4. (10 4y) & n,m >0, FIf] Euler B354 /

5. (10 4) ﬁ%ﬂﬂmﬂ/w—//xdydz+ydzdx+zdxdy, Hof 2 R 2+ o? = 1
X

Wiz = 0 = = 3 FRHAM0SM L,

6. (10 %)

1—:,17

v
17 <,
(1) KFeR%L f(x) = { |;4 2 JEFF LA 2 A AR Fourier 8k (e H 8K
2

HIMH.

2) shkar > %nz
n=0
7. (6 4) WLEHTRCN, W

(n +1)?

CC2 y2 22
Flz,y,2) =ayz = A =0, G(r,y,2) = 5+ 5+ 5-1=0

P — GBI — SR, BRI LR B U-F- .

zy
b <x7 y) # (070)7
8. (10 4%) & fla,y) = V&*+¥° 7 (0,0) &b Se PR AT .
07 (x,y) = (070)
9. (6 4) & f(x,y),9(z,y) FEEAMRR U = {(z,y) : 2* +1° < 1} FH—MriEsmsst, B
gf; = 99 S e LB A (). B S(Emn = g€ m)E

10. (6 6}) WRREL f(2,y,2) FERIK 2 = {(2,y,2) : 2° +y* + 2° < 1} FEFELEH B
2 2 2
S, Hﬁ&af ot af = Va2 + 22 R

82
I—/// ( ——i—y——l—zg—f) dx dy dz.

11. (12 4¥)
b .
(1) # u=ax+by, v=cr+dy, Hh (a d) s IE AL RO .
C
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R )P BRI (200 THriEsHn S50 By A
O’ Of _0f Of

ou v Ox? + oy?’

(2) WA u = u(z,y), v =v(z,y) H _HrELem T8 CRX-FEAEEEEEED
£ AT

0 f 62f_82f+82f
ou v 0z? Oy’

ou Ou
(a) WER: ZHUAEHLHY Jacobi 4l (;%;i gg) SR TE R
ox Oy

Ou Ou
(b) HER: (gg §g> SRR
ar dy
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2.30  WERFAEARKY: 2020-2021 SEAESE AR
Bedorbr (B2)  WIREIA
2021 4E 7 H 16 H

1. (6 4%) ¥ I(u) = /e— dz, 3R I'(w).
2. (12 4%, f/DBi 4 4y) & v = (Q—l,f %,1—‘”—3) (y > 0,2 > 0).
zZ Yy z oy Z
(1) BB v 2 %97,
(2) SKRHEARA AL

(1,2,3)

(3) I5E v-Tds.

1,1,1
3. (20 4y, %I](\%_ﬁ, )10 )
(Uﬁ%%%ﬂﬁlﬁﬁg—,A¢Lﬁlﬂx+y—4ﬁ%y—x&xﬂf%—%
B e} P11 1. 2
) B ule.y) EGE D 0 41 < 7w EEBEERSE B 24+ T8 = sina? 1 42)

J0y?
n NIAFEJE 0D W ERALANEE, TR LRy —ds

8D
4. (12 ) EBS T = //2(1 b ) dyds + yrdedy, Ko S BE% y = vF (0 <z < 1)
S
L% BliEle A U IR T, Y105 o BE e R
5. (10 4) it v=(y*+20i+ (2> +20)j + (27 + )k, IHEHLET

I= yg(y2+22)dx+ (22 + 2?) dy + (2% + y?) dz,
L

Hep LBk 2° + 7 + 2° = 4o 5HE 2® + ¢° = 22 L (2 > 0), X 2 SIIEREZL L
TR 1)
6. (16 4, 55 1 /M 6 5, 3 2 /N 10 )

(1) f(x) = ——éf T € [0 ) JEFF AR LR

(2 )?é&lﬁéﬁéﬁlz 2’2 Z,Z— F .
7. (16 4y, 55 1 /8t 45} 02, 3/]\ 5})

+o0 Jr

(1) REFYY ola) = [ 1 do MO S ORI

(2) Wik, FIA Buler B1E o(a);

(3) UERH: &B7AF R YR o) FEXIE] [—ao, ao] E—F08 (0 < ap < 1).

8. (8 4r) W P(x,y), Qz,y) AAH Mgt 4L, HXME— (20, y0) RELL, & 7> 0
NEARIER Lz =29+ 1rcosb, y=1yo+rsinf (0<0 <), [HA

/LP(x,y) dz + Q(z,y)dy = 0,

W Pry) =0, 52 () =0
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2.31  WERFAEARKY: 2021-2022 ARG AR
Bedorbr (B2)  WIREIA
2022 4E 7 A 1 H

1. (10 4) KT (g)

2. (10 4y) KeE¥L f(z) = cos® v — sin® x + %sin 2z (z € [—m, w]) W) Fourier 2.
3. (12 4y) KEFH v=(y+2)i+ (z+2)7 + (v +y)k YTk

L:r(t) = (cost,sint,t), te€][0,2n]

ARGy, Hodr ¢ 2 Zeny ik 244
1 1
4. (15 4y) SKeE%L f(x) = ol <1 FEXE] [—m, 7] EJ@IF R Fourier 2048, sk

0, 1<|z|<7
0 . 0 . 9
g&%& Z Ssimmn 5 Z SIHQTZ E]/\Jﬂsl]

5. (15 6}) ?ﬁgiﬁv—xyzﬂLyngrzxszﬂ?ES 2?4yt + 2% =z R, HiE S 1Y
E a2 A ). i
6. (15 %) BREHC o b WSRIESH TS v = o0 ol

(1) 3k v FEXEL D1 = {(z,y) € R?|z > 0} WIFTH & HEL
(2) WM v AR Dy = {(2,y) € R?|2® +y° > 0} LIERST (B%)

“+00 2
Zuﬁﬁ)ﬁ%ﬁ%R%/ E#$§Q¢M%iﬁﬁﬁﬁ.
0
8. (8 4Y) B [(r,y,2) 76 R 1A WSS, I EXHE—5 Py — (20, 50, 20) AT

BIEHr>0F%

1‘/f@wwMS=ﬂ%%

47r?
Hr S JZ2PA Py SRERL, v ARERRERIE. SKIE: f W2 Laplace Jr %

o2 2 2
[P P
ox?  0y?> 022

Af = = 0.
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2.32  PEPIEBIR R 2022-2023 2RAEGE 2R
Bedsbr (B2) WK
2022 4 7 H 16 H

1. (30 4y, fg/hd 10 4y)

(1) 355 1 = /L§y do + oydy, P L% y = V3 — 2%, (0 < o < 1), A% = HAIAY
77 I+

(2) kA I = // 4rzdydz — 2yzdzde + (1 — 22) dady, Hi ¥ 2 2 = 2% +
y*, (0 < 2 <2), JFiHCRM

+oo
(3) AL lim / " da

1>n 122n

2. (10 4%) k%ﬁ@zz 2™ B SR K A R L

mT—x, 0<z<7m
, 2R fx) B

T+x, —-TwT<z2<0

3. (20 4») & f(x) @&PA 2 NEWIMEEL B f(z) = {

5 Al Z

SlIl T

dr = = HitH
T 2

n 1

T HfE.

I TS S

4. (10 4y) FIH Dirchlet %‘3/\/

0

/°° sin(ax) sin(bx) e
0 z?
Hf0<a<b.
, o B = sin(nx)
5. (10 4%) CHREHEL f(2) = ; e
(1) UERA: f(x) £ (0, +-00) 20l

I
(2) WEW: f(2) 7E (0, +00) HESE

6. (10 %) &
ot = [ 12&1?;) de, (t > 0)
(1) HEW: o (t) 12 (0, +00) [ HELERY SR 4L
(2) $H (1)




9 3 ks Bfsmrbr (B3)
3.1 IHFHEHA RS 2020-2021 S -E]
HOEAHT (B3) W5k

Lo (15 4%) & {\} B—EEF, > A = oo, HO {w,} KSEISHL a. SR HED R
IgE: n=1

)\1$1+)\2$2+“'+)\nl’n
MFX+ A

2. (15 4y) BeeR%L f 2LA 2m IR K BriEgi nl ek g (k > 1), aq, b, 2 f 1 Fourier %

. uER: , )
. _O(M) o L)

3. (20 %) & f B FHIXNE [a,b] FRESLEREE fla) = f(b) = 1.
<)ﬁ%-f(>:wGMMU(%ﬂ}mW%s
(2) I A D = [a, 0]\ {f71(1)} BIFE
(3) & D 4rfh—5 i Fo sz i FFIXTA] (A BRECE AT B0 { (an, bu)In = 1,2, - -+ } BYFFEE, Ik
H: Bk B = {b, —an|n=1,2,--- } HIRKIC.
4. (20 4y) & f 2K [0,1] LAY Riemann AJApEEL, H f 7E © = 0 7L & L% fn
wr:

Yn =

/ft” €0,1, n=1,2,---.
(1) SKEHS {f.} HIBIR CRARSEE);
(2) WER: BRI {f,} —BOlCs
5. (15 4Y) B {ra} R HREG), B REMWBEAIE # lm (0 — 2) = 0, W] B
2K (RIS

6. u5ﬁ)u%ﬁﬁ§]wvm&%¢ %2 1, Hona, — 0 (n = o0). it f(x }}m,

W 25 lim f(z) = A, UlUZan:A.
n=1

r—1—
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3.2 WEHPFHABERKY: 2018-2019 AR — M)
Bedorbr (B3)  WIREIA
2018 4E 1 A 9 [

1. (12 4y) M e — N 8 ¢ — 0 1EF EHBERAN T Ay

(1) 58 {x,} & Cauchy 41;

(2) & AR [0,1] FIS{EmREL f —20st.
2. (12 43) & U 22 n 4EWRIRASR] R™ A RIFT4, oU 2 U Wilfises, JFH K C U
& R" EHT4E. W oU ARas%E, HH d(K,0U) .= inf{|r —y|: 2z € K,y € 0U} > 0.
3. (104y) &% f 2EHZLR ) 2r BIAEEL, f1F [—7, 7] I Riemann A[FH, H 2o € [—7, 7).
UERH: An2R f AE xo AETESE, B4 Jim onf(zo) = f(wo), HH onf(z) & f(v) 5 Fejér #

2
1 sin &Ly
K = 2
n(2) 2(N +1) ( sin § )

7 JE A R
4. (14 4y) ¥ (,-) N n 4k Euclid %5/ R® Ay Euclid W, 445 o',y e R*, t € R.

(1) & ¢(z,y,t) = (v + 2,y + ¢, t + ' + (2, ) — (2, y), i 2,y e R", t € R UEH: ¢
N (2n + 1) ERRIGZSTR) R* 2 [ 58 O S50k

(2) % f & R L HA EECUEMNIES R IEV:

/ f(o(x,y,t))dedydt = / f(z,y,t)de dy dt.
R2n+1

R2n+1

5. (104y) % f5 g NEHEZLR A C SHUEREL (1) =g(1) =0, FHH (f(1)* # (4'(1))%
TE SCHRLE}
F:R* =R (z,y,2) = (f(zy) + 9(yz), f(y2) + g(zy)).

s F(2,y,2) = 0 7648 (1,1, 1) FHEAR (v, 2) = (y(2), 2(2)).
6. (14 4r) ¥ D =(0,1)x(0,1), Fx P = (z,y) € D HHHE, MR EHIPHNEE o,y #HEH

SAL. SO TRA TR S MER AT P € D HAsR P = (g ?qi) b (pg) = (0 ) = 1.
N E X Riemann pREL f:
(a) & P = (g%) BRI BRI BRI IR, E L f(P) = é;
(b) 24 P AZAHLER, X f(P)=0.
VEWL: £ e A, 9 B //D Fy)dody =0,
7. (14 4y) %

T ={(zy,2) € R3|g0(m,y,z) = (2" +y* + 27+ R —1%)? —4R*(” + y*) = 0}

Her R>r >0 HEE
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8.

(1) ERH: T F R® iy C i,
(2) IEHT: B XAE T ERIEREL f(2,y,2) = 2 + y* + 2% REBE I KA, R %M.
W A{fn} RARREXIE [a,b] RS Riemann AR, H {f.} —Z0sT f.

b

(0 03 201 {an = [ ) o | M, IR o
¢ b

(2) WERH: f 7F [a,b] I Riemann w]fHH: H. / f(z)dz = a.



	第1部分  数学分析 (B1)
	1.1 2011–2012 学年第一学期    第一次测试
	1.2 2011–2012 学年第一学期    第二次测试
	1.3 2012–2013 学年第一学期    第一次测试
	1.4 2012–2013 学年第一学期    第二次测试
	1.5 2013–2014 学年第一学期    第一次测试
	1.6 2013–2014 学年第一学期    第二次测试
	1.7 2015–2016 学年第一学期    第一次测试
	1.8 2015–2016 学年第一学期    第二次测试
	1.9 2003–2004 学年第一学期    期中考试
	1.10 2005–2006 学年第一学期    期中考试
	1.11 2006–2007 学年第一学期    期中考试
	1.12 2007–2008 学年第一学期    期中考试
	1.13 2017–2018 学年第一学期    期中考试
	1.14 2018–2019 学年第一学期    期中考试
	1.15 2019–2020 学年第一学期    期中考试
	1.16 2020–2021 学年第一学期    期中考试
	1.17 2021–2022 学年第一学期    期中考试
	1.18 2022–2023 学年第一学期    期中考试
	1.19 2015–2016 学年第一学期    数学分析 (A1)    期中考试
	1.20 2012–2013 学年第一学期    第三次测试
	1.21 2012–2013 学年第一学期    第四次测试
	1.22 2013–2014 学年第一学期    第三次测试
	1.23 2015–2016 学年第一学期    第三次测试
	1.24 2016–2017 学年第一学期    第三次测试
	1.25 2003–2004 学年第一学期    期末考试
	1.26 2005–2006 学年第一学期    期末考试
	1.27 2008–2009 学年第一学期    期末考试 (A 卷)
	1.28 2006–2007 学年第一学期    期末考试
	1.29 2007–2008 学年第一学期    期末考试
	1.30 2008–2009 学年第一学期    期末考试 (B 卷)
	1.31 2011–2012 学年第一学期    期末考试
	1.32 2012–2013 学年第一学期    期末考试
	1.33 2013–2014 学年第一学期    期末考试
	1.34 2015–2016 学年第一学期    期末考试
	1.35 2016–2017 学年第一学期    期末考试
	1.36 2017–2018 学年第一学期    期末考试
	1.37 2018–2019 学年第一学期    期末考试
	1.38 2019–2020 学年第一学期    期末考试
	1.39 2020–2021 学年第一学期    期末考试
	1.40 2021–2022 学年第一学期    期末考试
	1.41 2022–2023 学年第一学期    期末考试

	22年期末试题
	第2部分  数学分析 (B2)
	2.1 2011–2012 学年第二学期    第二次测试
	2.2 2012–2013 学年第二学期    第一次测试
	2.3 2012–2013 学年第二学期    第二次测试
	2.4 2013–2014 学年第二学期    第一次测试
	2.5 2019–2020 学年第二学期    第 8–9 章测试
	2.6 2017–2018 学年第二学期    期中考试
	2.7 2018–2019 学年第二学期    期中考试
	2.8 2020–2021 学年第二学期    期中考试
	2.9 2021–2022 学年第二学期    期中考试
	2.10 2022–2023 学年第二学期    期中考试
	2.11 2011–2012 学年第二学期    第三次测试
	2.12 2011–2012 学年第二学期    第四次测试
	2.13 2012–2013 学年第二学期    第三次测试
	2.14 2012–2013 学年第二学期    第四次测试
	2.15 2013–2014 学年第二学期    第三次测试
	2.16 2013–2014 学年第二学期    第四次测试
	2.17 2015–2016 学年第二学期     第三次测试
	2.18 2015–2016 学年第二学期    第四次测试
	2.19 2019–2020 学年第二学期    第 10–11 章测试
	2.20 2019–2020 学年第二学期    第 12 章测试
	2.21 2019–2020 学年第二学期    第 13 章测试
	2.22 2007–2008 学年第二学期    期末考试
	2.23 2012–2013 学年第二学期    期末考试
	2.24 2013–2014 学年第二学期    期末考试
	2.25 2015–2016 学年第二学期    期末考试
	2.26 2016–2017 学年第二学期    期末考试
	2.27 2017–2018 学年第二学期    期末考试
	2.28 2018–2019 学年第二学期    期末考试
	2.29 2019–2020 学年第二学期    期末考试
	2.30 2020–2021 学年第二学期    期末考试
	2.31 2021–2022 学年第二学期    期末考试
	2.32 2022–2023 学年第二学期    期末考试

	第3部分  数学分析 (B3)
	3.1 2020–2021 学年第一学期    期中考试
	3.2 2018–2019 学年第一学期    期末考试


